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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
‘Item No, Part number Description lterm No. Part number Description
N° pos. Ne° de commande Désignation N° pos. Ne de commande Désignation
N de pos. N2 de pedido Denominacion Nt de pos. N¢ de pedide Danominacion .
1 95-746 164-75/895 | Platte 17 95-735 628-01 Zahnriemenrad
Plate Toothed belt sprocket
Plaque Poulie de courroie dentée
Placa Polea para correa dentada
2 11-130 377-15 Zylinderschraube M 8 x 30 18 95.735 630-75/863 | Handrad
Pan-head screw M 8 x 30 Balance wheel
Vis & téte cytindrique M 8 x 30 Volant
Tornillo cilindrico M 8 x 30 Volante
3 12-501 210-45 Federring 8 19 95-746 162-05 Flanschbuchse
Spring washet 8 Flange bush
Rondelle élastique 8 Douille & bride
Arandela elastica 8 Casquillo de brida
4 95-746 318-05 Motor Typ LCE 326 TE 20 $1-130 191-15 Zylinderschraube M 4 x 20
Motar LCE 326 TE Pan-head screw M 4 x 20
Moteur LCE 326 TE Vis a téte cylindrique M 4 x 20
Maotor LCE 326 TE Tornillo cilindrico M 4 % 20
5 91-260 572-91 Leitung mit Stecker 2t 12-501 150-45 Federring 4
Lead with plug Spring washer 4
Ligne avec fiche Rondelle élastique 4
Cable con enchute Arandela elasticad
6 91-290 573-91 Leitung mit Stecker 22 §5-746 166-75/893 | Schutz
Lead with plug Guard
Ligne avec fiche Plague de garde
Cable con enchufe Proteccién
7 11-135 238-15 Zylinderschraube M 5 x 20 23 11-130 170-25 Zylinderschraube M 4 x 6
Pan-head screw M 5 x 20 Pan-head screw M4 x 6
Vis & téte cylindrique M & x 20 Vis a téte cylindrique M4 x 6
Tornille cilindrico M & x 20 Tornilla cilindrico M4 x 6
8 12-501 170-45 Federring 5 24 95-735 633-71/893 | Schutz
Spring washer 5 Guard
Rondelle élastique 5 Plaque de garde
Arandeia elastica 5 Proteccidn
9 12-305 144-15 Scheibe A5.3 25 1%173 222.25 Flachkopfschraube M 5 x 8
Washer A 5,3 Countersunk head screw M5 x 8
Rendelle A5 2 Vis & téte conique M5 x 8
Arandela A 5,3 Tornillo de cabeza piana M5 x 8
10 12-024 171-15 Sechskantmutter M5 26 95-746 288-15 Hitse
Hexagon nut M 5 Sieeve
Ecrou & six pans M § Douille
Tuerca hexagonal M 5 Casquillo
11 95-746 259-15 Platte 27 91.290 576-91 Leltung
Plate Lead
Plaque Ligne
Placa Cable
12 13-540 073-05 PaSiteder 4 x 4 x 14 28 11-172 283-25 Flachkopfschraube M & x 10
Feather key 4 x 4 x 14 Countersunk head screw M 6 x 10
Clavette 4 x4 x 14 Vis & téte conique M6 x 10
Chavelad x4 x 14 Tornilio de cabeza plana M & x 10
13 95-735 664-01 Z2ahnriemenrad * 20 12-512 170-05 Facherscheibe A 6,4
Toothed belt sprocket ™ Lock washer
Poulie de courroie dentée * Rondelie a denture
Polea para correa dentada * Arandela elastica dentada
14 11-335 802-15 Gewindestift M6 x 0,75 x 8 30 71-1400-0041 Synchronisator
Threaded stud ME x 0,75 x 8 Synchronizer
Vis sans 16te M6 x 0,75 x8 Synchronisateur
Tornillo prisionero M6 x 0,75 x 8 Sincronizador
15 16-400 946-05 Zahnriemen
Toothed belt
Courroie dentée
Correa dentada *  ab Maschinen-Nr. 12 (siehe
Typenschild)
16 95-746 16505 Hulse from machine No. 12 onwards
Sleeve {see spec. plate)
Douille a partir de fa machine n® 12
Casquilio {voir plaquette signalétique)

a partir de la maquina N* 12
(véase placa de caracteristicas)



Pos.-Nr.
tern No.
N° pos.

N de pos.

Bestallnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denorinacién

Pos.-Nr.
Iterm No.
N° pos.

Ne de pos.

Bestellnummer
Part numbet

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Banennung
Description
Désignation
Denominacién

1.2

3

37

05-746 167-75/803

95-735632-15

95-746 163-15

95-746 160-15

11-225 315-15

95-735 626-15

95-735 627-01

11-130 19715

12-501 150-45

12-305 11515

Lagerplatte
Bearing plate

Plague-support
Placa soporte

Stehbolzen
Vertical stud
Goujon vertical
Perno vertical

Bolzen
Pin
Boulon
Pemo

Bolzen
Pin
Boulon
Pemo

Senkschraube M 6 x 35
Countersunk screw M6 x 35
Vis & téte noyée M6 x 35
Tornillo avellanado M 6 x 35

Flansch ™"
Flange **
Bride **
Brida **

Zahnriemenrag ™™

Toothed belt sprochet ™~
Poulie de courroie dentée **
Polea para correa dentada **

Zylinderschraube M 4 x 25
Pan-head screw M 4 x 25~

Vis & téte cylindnique M4 x 25
Tornille cilindrico M4 x 25 **

Fedetting 4 **

Spring washer 4 ™*
Rondelle élastique 4 =
Arandeta elastica 4 **

Scheibe A 43"
Washer A4,3™
Rondelle A 4,3
Arandela A 43"

**  bis Maschinen-Nr. 11 (siehe

Typenschild)

up to machine No 11 {see spec.

plate)

jusqu'a la machine n° 11 {voir

plaquette signalétique)

hasta la magiuina N°® 11 (véase

la placa de caracteristicas)




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

Ne de pos.

Bestelinummer
Pan number

N° de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
ltemn No.
Ne° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

1

N

37

95-746 167-75/893

95-736 632-15

95-746 163-15

95-746 160-15

11-225 315-15

§5-735 626-15

95-735 627-01

11-130 18715

12-501 150-45

12-305 11515

Lageyplaﬁe
Bearing plate
Plaque-support
Placa soporte

Stehbolzen
Vertical stud
Goujon vertical
Perno vertical

Bolzen
Pin
Boulen
Perno

Bolzen
Pin
Boulon
Pemo

Senkschraube M 6 x 35
Countersunk screw M6 x 35
Vis A téte noyée M 6 x 35
Tornillc avellanado M 6 x 35

Flansch **
Flange =~
Bride ™~
Brida **

Zahnriemenrad **

Toothed belt sprocket **
Poulie de courroie dentée *
Polea para correa dentada **

Zylinderschraube M 4 x 25 **
Pan-head screw M 4 x 25**

Vis & téte cylindrigue M4 x 25
Tornillo cilindrico M4 x 25

Federring 4 **

Spring washer 4™
Rondelle &astique 4 **
Arandela elastica 4 ~*

Scheibe A 43"
Washer A 43"
Rondelle A 43"
Arandela A 4,3

**  bis Maschinen-Nr. 11 {siehe
Typenschiid)

up to machine No 11 (see spec.

plate)

jusqu'a la machine n® 11 (voir
plaquette signalétique}

hasta la maqgiuina N° 11 {véase
la placa de caracteristicas)




1.3

-

bis Maschinen-Nr. 11 {siehe Typenschild)

up to machine No 11 (see spec.plate)

jusqu'a la machine n® 11 (voir plaguette signaletique)
hasta la magiuina N° 11 (véase la placa de caracteristicas)

** ab Maschinen-Nr. 12 (siehe Typenschild)
from machine No. 12 onwards (see spec. plate)
4 partir de la machine n® 12 (voir plaguette signalétique)
a partir de la maquina N° 12 (véase placa de caracteristicas)

cemls wmmindea 4P

1

wvhaca Renistra 0



Pos.-Nr. Bestellnummer Telie-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
lem No. Part number Description Item Na. Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation -
Nede pos. | Nede pedido Denominacibn Nede pos. | NU de pedido Denominacion
1 95-746 043-95/895 | Winkel 17 11-108 108-18 2Zylinderschraube M 3 x 16
Angular bracket Pan-head screw M3 x 16
Equerte Vis a 18l cylindrique M 3 x 16
Pieza angular Tornillo cilindrico M 3 x 16
2 11-130 283-15 2Zylinderschraube M 6 x 16 18 12-500 12145 Federring 3
Pan-head screw M 6 x 16 Spring washer 3
Vis & t8te cylindrique M 6 x 16 Rondelle élastique 3
Tornilio cilindrico M 6 x 16 Arandela eldstica 3
3 12-501 190-45 Federring & 15 95-746 204-25 Hebel
Spring washer 6 Lever
Rondelle ¢lastique & Levier
Arandela elastica & Palanca
4 12.305 174-15 Scheibe A 6.4 20 11-186 969-15 Flachkopfschraube M 4 x 4
Washer A 6.4 Countersunk head screw M4 x 4
Rondelle A6 4 Vis 4 téte conique M4 x 4
Arandela A 6,4 Tormnillo de cabeza plana M 4 x 4
5 05-746 044-75/805 | Platie 21 12-024 151-15 Sechskantmutter M4
Plate Hexagon nut M4
Plagque Ecrou & six pans M4
Placa Tuerca hexagonal M4
3 95-746 328-75/895 | Platte 22 11-130 176-15 Zylinderschraube M 4 x 10
Piate Pan-head screw M 4 x 10
Plaque Vis & t&te cylindrique M 4 x 10
Placa Tornille cilindrico M 4 x 10
7 99-133 127-91 T-Ventii 1/8 23 12-305 114-15 Schraube A4,3
T-valve /8 Screw Ad4,3
Cellute ou 1/8 Vis A4.3
Vaulaen T 1/8 Tomillo Ad,3
8 11-130 197-15 Zylinderschraube M 4 x 25 24 95-746 227-75/895 | Winkel
Pan-head screw M 4 x 25 Angular bracket
Vis & 1éte cyiindrique M 4 x 25 Equerre
Tornillo cilindrico M 4 x 25 Pieza angular
9 12-501 150-45 Federring 4 25 99-135 91191 Gerade Einschreubverschraubung
Spring washer 4 M5-PK-3
Rondelie &lastique 4 Straight screw-in union M5-PK-3
Arandela elastica 4 Raccord & vis droit M5-PK-3
Racot para enroscar recto M5-PK-3

10 15-032 001-56 Fiachdichtring 0 - 1/8 PN
Fiat sealing ring 0 - 1/8 PN 2% 15-032 D0B-45 Flachdichtring 0-115
Jointplat 0 - 1/8 PN Flat sealing ring 0-115
Junta anular plana 0 - 1/8 PN Joint plat 0-115

Junta anular plana 0-115

1 18-372 009-91 Schneliverschraubung 1/8-PK-3 '

Cuick-release union 1/8-PK-3 27 95-746 228-25 Winkel
Raccord rapide 1/8-PK-3 Angular bracket
Racor rapido 1/8-PK-3 Equetre

Pieza angular

12 11-130 287-15 Zylinderschraube M & x 12 ©
Pan-head screw M6 x 12 28 95-746 226-15 Platte
Vis & téte cylindrique M 6 x 12 Plate
Tornillo cilindrico M & x 12 Plaque

Placa

13 11-225 358-15 SenkschraubeM 8 x 16
Countersunk screw 8 x 18 29 95-746 322-15 Winkel
Vis & tdte noyée B x 16 Angular bracket
Tornillo avellanado 8 x 18 Equerre

Pieza angular

14 95-746 203-75/895 | Trager
Bracket 30 90-133 668-91 3/2 Wege-Ventil, mechanisch bet.
Support ’ 3-port/2-way valve {mechanically
Soporie operated)

Distributeur 3 pos./2 orif. (&

15 99-135 066-91 Kurzhubzylinder 12 @ Hub 4 commande mécanique)
Short-stroke cylinder 12 mm dia, 4 mm Valvula de 3/2 pasos {accionamiento
stroke mecaico)

Vérin a faible course @ 12 x coursed _
Cilindro de carrera corta 12 @ x4 31 11-108 198-15 Zylinderschraube M 4 x 25
Pan-head screw M 4 x 25
16 18-378 008-91 L-Verschraubung M5-PK-3 Vis 2 1éte cylindrique M 4 x 25

L-union MS-PK-3
Raccord en L M5-PK-3
Racor en L MS-PK-3

Tornillo cilindrico M 4 x 25



Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr, Bestelinummer Teile-Benennung
Iterm No. Part number Description Hem No. Part number Desc_:npugm
N° pos. N° do commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation -
Nede pos. | N°de pedido Denominacion Ne ge pos. | Nede pedido Dencminacién ;
2 96-746 226-16 Winke!
. Angular bracket
Equerre
Pigza angular
) 11-105 098-15 2ylinderschraube M 3 x 10

i

Pan-head screw M 3 x 10
Vis & téte cylindrique M 3 x 10
Tornillo cilindrico M 3 x 10




14

o-0
3 —0-0
4 —1t

7/_._
5—/;
22
Lo IR
]
o-o—12 [ ] . ﬁ
= - \*23/5
B Y
10 9 0-0—28
o-0—27
1\/ l\/l \/
18 26 21




fos.-Nr. Bestalinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benannung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N* pos. N° de commande | Désignation N° pos. Ne° de commande | Désignation
Nede pos. | N¥de pedido Denominacién Nede pos. | Nede pedido Denominacion =
1 95-746 215-05 Halter 17 91-200 353-91 Néherungsschalter
Bracket Proximity switch
Support Détecteur de proximité
Soporie interruptor de proximidad
2 95-746 223-25 Schaltfahne 18 11-135 226-16 Zylinderschraube M 5 x 12
Switch vane Pan-head screw M 5 x 12
Lamelle de contact Vis & téte cylindrique M 5 x 12
Lamina de contacto Tarnillo cilindrico M & x 12
3 12-500 12145 Federring B3 19 99-136 638-91 2Zylinder, einfachwirkend 15 @ x 5 Hub
Spring washer B3 Cylinder, single-acting 15 mm dia,
Rondelle élastique B3 5 mm stroke R
Arandela elastica B3 Vérin & simple effet ©15 x course 5
Cilindro de efecto simple 15 @ xS mm
4 11-108 093-15 Zylinderschraube M 3 x 6 de carrera
Pan-head screw M 3 x 6
Vis & téte cylindrique M3 x 6 20 99-136 673-91 Zylinder, einfachwirkend 15 @ x 15 Hub
Tornillo cilindrico M 3 x & Cylinder, single-acting 15 mm dia,
15 mm stroke
5 91-173516-05 Zylindrische Druckfeder Vérin 4 simple effet @15 x course 15
Compression spring Cilindro de efecto simple 15 @ x 15 mm
Ressort de pression cylindrique de carrera
Muelle de presién cilindrico
21 18-378 008-91 L-Verschraubung
[ 95-746 182-05 Randelschraube L-union
Knurled screw Raccorden L
Vis moleté Racoren L
Tornillo moleteado
22 95-746 180-05 Anschlag
7 95-746 176-05 Platte Stop
Plate Butée
Plague Tope
Placa
23 §1-024 536-05 Druckfedet
8 95-746 249-05 Platte Pressure spring
Plate Ressort de pression
Plague Muelle de presion
Placa
24 95-746 181-25 Réndelschraube
9 985-746 183-75/895 | Winkel Knurled screw
Angular bracket Vis moleté
Equerre Tomillo moleteado
Pieza angular
25 91-024 554-05 Anschlag
10 §5-746 222-75/895 | Winkel Stop
Angular bracket Butée
Equerre Tope
Pieza angular
26 11-135 238-15 Zylinderschraube M 5 x 20
11 11-130 173-15 Zylinderschraube Mdx8 Pan-head screw M 5 x 20
Pan-head screw M4x8 Vis a t&te cylindrigue M 5 x 20
Vis & tdte cylindrique M4x8 Tornillo cilindrico M 5 x 20
Tornilio cilindrico Mdx8
27 12-305 144-15 Scheibe A5,3
12 12-501 150-45 Federring 4 Wasfier A5.3
Spring washer 4 Rondelle A5.3
Rondelle élastique 4 Arandeia A5,3
Arandela elastica 4
28 12-500 170-45 Federring AS
13 95-746 224-75/895 | Platte Spring washer AS
Plate Rondelle élastique AS
Plague Arandela elastica AS
Placa
29 12-005 171-15 Sechskantimutter AMS
14 12-305 084-15 Scheibe A3,2 S Hexagon nut AMS
Washer A3,2 Ecrou a six pans AMS
Rondelle A3,2 Tuetca hexagonal AMS
Arandela A3,2
15 71-130 005-53 Klemmstick
Clamping piece
Pidce de serrage
Pieza presora
16 11-108 102-15 Zylinderschraube M 3 x 12

Pan-head screw M 3 x 12
Vis & tte cylindrique M 3 x 12
Tomille cilindrico M3 x 12
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Pos.-Nr.
Ttern No.
Ne¢ pos.

Ne¢ de pos.

Bestelinummer
Part number

N® de commande
Ne de pedido

Taile-Benennung
Description )
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.

N¢ de pos.

Bestellnummer
Part numbyer

N° de commande
N de pedido

Teile-Banennung
Description
Désignation
Denominacion

1.5

10

11

12

13

14

15

95-728 350-25

11-225 223-25

99-134 258-81

18-378 008-61

95-734 217-25

11-225 175-25

12-005 195-15

12-005 125-15

95-734 218-15

95-734 219-25

95-734 220-03

13-033 112-05

95-734 223-05

91-000 277-25

95-734 224-05

Abdeckpiatte

Cover plate

Plaque de recouvrement
Placa de cubrimiento

Senkschraube MSx10
Countersunk screw M5x10
Vis & téte noyée M5x10
Tomillo avellanade M5x10

Zylinder, doppeltwirkend M5
Cylinder, double-acting M5
Vérin 4 double effet M5
Cilindro de dobie efecto M5

L-Verschraubung M5
L-union MS

Raccord en L M&
Racor en L M5

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Senkschraube M4x10
Countersunk screw Mdx10
Vis 2 téte noyée M4x10
Tornillo avellanado M4x10

Sechskantmutter BMS
Hexagon nut BME
Ecrou & six pans BM&
Tuerca hexagonal BM&

Sechskantmutier BM3
Hexagon nut BM3
Ecrou & six pans BM3
Tuerca hexagonal BM3

Schieber ™
Slide

Tiroir
Corredera

Halter
Bracket

Support
Sopotte

Stoftgegendricker
Workpiece counter-presser
Contre-presseur
Contrafijadores se elevan

Zylinderstift 2M6x24
Cylindrical pin 2M&x24
Goupille cylindrique 2M6x24
Pasador cilindrico 2M&x24

Stichplatte
Needle plate
Plaque & aiguille
Placa de aguja

Senkschraube
Countersunk screw
Vis & téle noyée
Tomilic avellanado

2Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression cylindrique
Muelle de presion cilindrico




Klammerantrieb

Clamp drive

Commande de pince
Accionamiente de la pinza
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung -
flemNo. | Part number Description Item No. Part number Desctiption
N° pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
N¢de pos. | N°de pedido Denominacién Nede pos. | Nt de pedido Denominacién .
1 95-746 022-75/893 | Flanschbichse 17 95746 036-75/893 | Anschlag
Flange bush ) Stop
Douille & bride Butéa
Casquillo de brida Tope
2 12-660 460-45 Sicherungsring 35x1,5 18 11-130 298-15 Zylinderschraube M & x 20
Circlip 35x1,5 Pan-head screw M 6 x 20
Circlip 35x1,5 Vis & tite cylindrique M 6 x 20
Anillo de retencién 35x1.5 Tornillo cilindrico M 6 x 20
3 14-018 610-01 Ailienkugellager 6202-22 19 .
Grooved ball bearing 6202-22 s
Roulement rainuré a billes 6202-22 Rondelle élastique 6
Cojinete de bolas radial 6202-2Z Arandela elastica 6
4 05-746 027-15 Distanzbuchse 20 11-032 501-15 Sechskantschraube M 10 x 100
Spacing bush Hexagon screw M 10 x 100
Douille d'écarternent Vis & six pans M 10 x 100
Casquillo distanciador Tormillo hexagonal M 10 x 100
5 95-746 11205 Zahnrad 21 12-024 231-15 Sechskantmutter M 10
Goar Hexagon nut M 10
Roue dentée Ecrou & six pans M 10
Rueda dentada Tuerca hexagonal M 10
6 05-746 028-15 Distanzbuchse 22 05-748 023-15 Lagerbefestigung
Spacing bush Bearing mounting
Douille d'écarternent Fixation de palier
Casquille distanciador Fijacién de cojinete
7 95-746 026-15 Kupplungsmufte 23 14-017 100-01 Aillenkugellager 6001-2RS
Coupling sleeve Grooved ball boaring 6001-2RS
Manchon ¢ accouplement Roulement rainuré a billes 6001-2RS
Manguito de acoplamienio Cajinete de bolas radial 6001-2RS
8 11-130 176-15 Zylinderschraube 24 12-660 410-45 Sicherungsring 28 x 1,2
Pan-head screw Circlip 28 x 1.2
Vis & 18te cylindrique Circlip28x 1,2
Tornitio cilindrico Anillo de retencion 28 x 1,2
9 71-5200 0025 Schrittmotor RDM 5913/50 - 95 746 121-15 Zahnriemenrad
Stepping motor ROM 5813/50 Toothed belt sprocket
Moteur pas & pas RDM 5913/50 Poulie de courroie dentée
Motor paso a paso RDM 5313/50 Polea pata correa dentada
10 14-130 233-15 Zylinderschraube M 5 x 16 26 11-341 802-15 Gewindestift M 6x0,75x8
Pan-head screw M5 x 16 Threaded stud M 6x0,75x8
Vis 4 t8te cylindrique M 5 x 18 Vis sags téte M 6x0,75x8
Tornillo cilindrico M 5 x 16 Tornilio prisionero M 6x0,75x8
11 12-501 170-45 Federring 5 27 95-746 035-75/803 | Lagerbock
Spring washer 5 Bearing bracket
Rondelle &lastique 5 Chevalet
Arandela elastica 5 Soporte
12 91.200 $51.91 Kabel mit Stecker 28 95-746 037-05 Welle
Cable with plug Shaft
Cable avec fiche Arbre
Cable con enchule Eje
13 11-130 365-15 Zylinderschraube M B x 20 29 12-610 250-45 Sicherungsring 12x1
Pan-head screw M 8 x 20 Circlip 12x1
Vis & 18te gylindrique M & x 20 Circlip 12x1
Tomillo cilindrico M8 x 20 Anillo de retencién 12x1
14 12-501 210-45 Federring 8 30 13-540 082-05 PaBleder 3x4x20
Spring washer 8 Feather key 3x4x20
Rondefie élastique 8 Clavette 3x4x20
Arandela el4stica 8 Chaveta 3x4x20
15 11-130 371-15 2Zytinderschraube M 8 x 25 31 11-130 185-15 Zylinderschraube M 4 x 16
Pan-head screw M B x 25 Pan-head screw M4 x 16
Vis & thte cylindrique M 8 x 25 Vis & thte cylindrique M 4 x 16
Tonitio cilindrico M 8 x 25 Tornillo cilindrico M 4 x 16
16 12-305 224-15 Scheibe AB.4 32 12-501 150-45 Federring 4
Washer A8 4 Spring washer 4
Rondelle AB.4 Rondelle alastique 4
Arandela A8,4 Arandeia elastica 4




2.2

o
L
o
(3]
Ebaindiont v
Q@
4 [
-
[
|
[{a)
0—0 ~—=<¢F ™
[ | o
S
BINEPE
o o

p - IEEITERFR

-
bl

12 13

G o'=a’

12 13 11

oo e’

12
O) —l\—
- 27
2614

|

2813
5

46
44

0
45

[

<&
6 /o 6-0-0-0-©
H-1-1-%

whaeca Danictra “M*

M

[




Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benannung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennu:
ltem No. Part number Description ltam No. Part number Description ™
N° pos. N° de commande Désignation Ne° pos, N° de commande | Désignation 2 2
Nidepos. | N de pedido Denominacion Nedepos. | N°de pedido Denominacién .
1 95-746 311-05 Schiitten 17 95-746 008-05 Lagerplate
Carriage Bearing plate
Chariot Plagqua-support
Carro Placa soporte
2 95-746 26605 Platie 18 05-746 267-15 Winket
Plate Angular bracket
Plagque Equerre
Placa Pieza angular
3 11-130 19115 2Zylinderschraube M 4 x 20 19 11130 185-15 Zylinderschraube M4 x 16
Pan-head screw M 4 x 20 Pan-head screw Md x 16
Vis & téte cylindrique M 4 x 20 Vis & tate cylindrique M4 x 16
Tormnillo cilindrico M 4 x 20 Tornillo cilindrico M4 x 16
4 12-501 150-45 Fedatring 4 2 95-746 265-16 Lagerplatie
' Spring washer 4 Bearing plate
Rorndelle élastique 4 Plague-support
Arandela efastica 4 Placa soporie
5 11-130 238-15 Zytinderschraube M 5 x 20 21 12-360 080-05 PaBscheibe 10x16x0,1°
Pan-head screw M 5 x 20 Spacing washer 10x16x0,1"
Vis & tdte cylindrique M 5 x 20 Rondelle d'ajustage 10x16x0,1"
Tornillo cilindnes M 5 x 20 Arandela de ajuste 10x16x0,1*
6 12-501 170-45 Federring 5 22 12 360 08205 PaBscheibe 10x16x0,3"
Spiungw. ‘hr Spacing washer 10x16x0,3*
Rondelle élastique 5 Rondelle ' gustage 10x16x0,3*
Arandeia elastica & Arandela de ajuste 10x16x0,3*
7 11-225 184-15 Sankschraube M4 » 16 23 12-366 08305 Pafscheibe 10x16x0 57
Countersunk screw id x 18 Spacing washer 10x16x0,5
Vis & t8te noyée M4 x 16 Rondelle d'ajustage 10x16x0 5°
Tornillo avellanado M4 x 16 Arand>la de ajuste 10x16x0,5"
8 99-133 740-01 Kugelblichsen KB 20 ND 24 12-360 084-05 Pafischeibe 10x16x1,0"
KB 20 ND Spacing washer 10x16x1,07
KB 2C ND Rondelle d'ajustage 10x16x1,0°
KB 20 ND Arandela de ajuste 10x16x1 0°
g 95-746 312.05 Buchse 25 12.810 230-45 Sicherungsring 10 x 1
Bush Circlip 10 x 1
Douille Circlip 10x t
Casquilic Antilo de retencién 10 x 1
i0 12-660 430-45 Sicherungsring 32 x 1,2 26 §5-746 212-05 Hebel
Cirelp 32 x 1.2 Lever
Circlip 32x 1.2 Levier
Anilio de retencién 32 x 1,2 Palanca
" 11-130 263-15 Zylinderschraube M6 x 16 27 14-246 122 01 Kurvenrolle KR 16 PP
Pan-head screw M6 x 16 Cam follower KR 16 PP
Vis & téte cylindrique M6 x 16 Galet de came KR 16 PP
Tornillo cilindrico M6 x 16 Rodilic de levas KR 16 PP
12 12-305 174-15 Scheibe A4 28 12-024 191-15 Sechskantmutier M6
Washer A6.4 Hexagon nut MG
Rondelle A6 4 Ecrou & six pans M6
Arandela A6 4 Tuetca hexagonal M6
13 12-501 190-45 Federring 6 29 95-746 213-05 Winkel
Spting washer 6 Angular bracket
Rondetie élastique 6 Equerre
Arandela elastica 6 Pieza angular
14 11-187 019-15 Flachkoptschraube M6 x § 30 95-746 214-05 Selbstklebsfilz
Countersunk head screw MB x 6 Self-adhesive felt
Vis & tite conique M6 x 6 Feutre auto-adhésif
Tornilio de cabeza plana M6 x 6 Fieltro autoadhesivo
15 95-746 113-05 Zahnplatte k) 11-108 08315 Zylinderschraube M3 x §
Toothed plate Pan-head screw M3 x &
Plaque dentée Vis a thte cylindrique M3 x 6
Placa dentada Tornillo cilindrico M3 x &
16 11-132 905-15 Zyinderschraube M4 x 14 *wahlweise
Pan-head screw M4 x 14 “Optional
Vis & tote cylindrique M4 x 14 “au chaix
Tornilio cilindrico M4 x 14 "opcional



Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung '
item No. Part number Description {tem No. Part number Description
Ne° pos. N¢ de commande | Désignation N pos. N° de commande | Désignation -
Nede pos. | Nede pedido Denominacion Nede pos. | N®°de pedido Denominacién
32 12-500 121-45 Federting 3 48 95-746 280-15 Schiene
: Spring washer 3 | Bracket
Rondelle élastique 3 Barre-support
Arandela elastica 3 Soporte
3 12-305 084-15 Scheibe A3,2 49 95-746 279-15 Platte
Washer A3.2 . Plate
Rondelle A3.2 Plaque
Arandela A3 2 Placa
k) 95-746 120-15 Anschlag 50 11-130 203-15 Zylinderschraube M4 x 30
Stop Pan-head screw M4 x 30
Butée Vis A téte cylindrique M4 x 30
Tope Tornillo cilindrico M4 x 30
35 $1-130 365-16 Zylinderschraube M8 x 20 51 71-1300-0553 Kiemmstick
Pan-head screw M8 x 20 Clamping piece
Vis & téte cylindrique M8 x 20 Pidce de setrage
Tornillo cilindrico M8 x 20 Pieza presora
3B 12501 210-45 Federting 8 52 11-108 102-15 Zylinderschraube M3 x 12
Spring washer 8 Pan-head screw M3 x 12
Rondelie &lastique 8 Vis a tée cylindrique M3 x 12
Arandela elastica B Tornillo cilindrico M3 x 12
37 12-305 224-15 Scheibe A8 4 53 91-260 354-91 Niherungsschalter
Washer AB.4 Proximity switch
Rondelle AB.4 Détecteur de proximité
Arandsla A8,4 Interruptor de proximidad
38 99-134 956-05 Stahlwelie 54 12-024 151-15 Sechskantmutter M4
Steel shaft Hexagon nut M4
Arbre en acier Ecrou & six pans M4
Eje de acero Tuerca hexagonal M4
39 95-746 211-05 Zahnriemen 55 11-130 233-15 Zylinderschraube M5x16
Toothed belt Pan-head screw M5x16
Courroie dentée Vis & téte oylindrique M5x16
Carrea dentada Tornillo cilindrico MS5x16
40 05-746 031-15 Leiste e
Strip
Plaguetie
Plaguita
41 11-130 305-15 Zylinderschraube M&x25
Pan-head screw MBx25
Vis & téte cylindriqgue M&x25
Tornillo cilindrico M6x25
42 95-746 030-15 Fohrung
Guide
Guide
Gula
43 11-130 299-15 2Zylinderschrfube M6 x 20
Pan-head screw M6 x 20
Vis & 18te cylindrique M& x 20
Tornilla cillndrico M6 x 20
44 98-136 297-91 Wellenbock
Shaft mounting
Support d' arbre
Soporte del eje
45 11-130 380-16 Zylinderschraube M8 x 35
Pan-head screw M8 x 35
Vis # tte cylindrique M8 x 35
Tornillo cilindrico M8 x 35
46 12-501 210-45 Federring 8
Spring washer 8
Rondefie élastique 8
Arandela elastica 8
47 12-710 210-12 Stellring AB
Fixing collar A8
Bague de réglage A8

Anillo de retencitn AB
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Poe.-Nr. Bestellnummer Teile-Bonennung Pos -Nr. Bestalinummer Teile-Benannung
ftern No. Part number Description tem No. Part number Description
N° pos. N¢ de commande | Désignation N* pos, N de commande | Désignation
Nidegos. | N°de pedido Denominacién Nede pos. | N® de pedido Denominacion o ¥
1 05-746 020-75/893 | Lagerbock 17 11-130 365-15 Zylinderschraube M8 x 20
Bearing bracket Pan-head screw M8 x 20
Chevalst Vis 2 tAte cylindrique MB x 20
Soporte Tornillo cilindrico M8 x 20
2 12-610 25045 Sicharungsring 12 x 1 18 12-501 21046 Federring 8
Circlip 12 x 1 Spring washer 8
Circlip 12 x 1 Aondelle élastique 8
Anilio de retencién 12 x 1 Arandela elastica 8
3 11-130 185-15 2Zylinderschraube M4 x 16 19 12-305 224-15 Scheibe AB.4
Pan-head screw M4 x 16 Washer A8.4
Vis & tte cylindrigue M4 x 16 Rondelle AB 4
Tornillo cilindrico M4 x 16 Arandela A8 4
4 12-501 150-45 Federring 4 20 05-746 040-75/883 | Spannstlck
Spring washer 4 Tensioning piece
Rendelle élastique 4 Pigce de tension
Arandela elastica 4 Pieza tensora
5 95.746 110-05 Zahnrad 21 11-130 314-15 Zylinderschraube M6 x 35
Gear Pan-head screw ME x 35
Roue dentée Vis 4 téte cylindrique M6 x 35
Rueda dentada Tornille cilindrico M6 x 35
& 95-746 111-05 Scheibe 22 11-039 474-15 Sechskantschraube M 10 x 55
Washer Hexagon screw M 10 x 55
Rondelle Vis & six pans M 10 x 55
Arandela Tornilic hexagonal M 10 x 55
7 11-105 088-15 Zylinderschraube M3 x 10 23 12-224 231-15 Sechskantmutter M 10
Pan-head screw M3 x 10 Hexagon nut M 10
Vis & 1&te cylindrique M3 x 10 Ecrou & six pans M 10
Tornillo ¢ilindtico M3 x 10 Tuerca hexagonal M 10
8 12-500 121-45 Federring B3 24 95-746 028-15 Kupplungsmuffe
Spring washer 83 Coupling sleeve
Rondelle élastique B3 Manchon d' accouplement
Arandela elastica B3 Manguito de acoplamiento
9 95-746 023-15 Lagerbefestigung 25 11-130 179-15 Zylinderschraube M 4 x 12
Bearing mounting Pan-head screw M 4 x 12
Fixation de palier Vis & thte cylindrique M 4 x 12
Fijacién de cojinete Tornilio cilindrico M4 x 12
10 14-017 100-01 Rillenkugellager 8001-2 RS 26 95746 013-75/893 | Motortrager
Grooved balf bearing 6001-2 RS Motor mounting
Roulement rainuré & billes 6001-2 RS Suppert de moteur
Cojinete de bolas radial 6001-2 RS Soporte def motor
1 12-660 410-45 Sicherungsting 28 x 1,2 27 71-52000-0025 Schrittmotor RDM 5913/50
Circlip 28 x 1,2 Stepping motor RDM 5913/50
Circlip28 x 1,2 Moteur pas 4 pas RDM 5813/50
Anillo de retencién 28 x 1,2 Motor de paso a paso RDM 5913/50
12 95-746 108-05 Zahnrad 28 51-260 352-91 Kabel mit Stecker
Gear Cable with plug
Roue dentée Cabile avec fiche
Rueda dentada Cable con enchufe
13 95-746 018-75/893 | Lagerbock 29 11-130 233-15 2Zylinderschraube M5 x 16
Bearing bracket Pan-head screw M 5 x 16
Chevalet Vis 4 18te cylindrique M 5 x 16
Soporte Tornillo cilindrico M 5 x 16
14 95-746 039-75/892 | Anschlag 30 12-501 170-45 Federring 5
Stop Spring wasgher 5
Butée Rondelle Slastique 5
Tope Arandela elastica S
15 11-130 30515 Zylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw ME x 26
Vis 4 téte cylindrique M6 x 25
Tornillo cilindrico M6 x 25
16 12-501 190-45 Federring &
Spring washer &
Rendelle élastique &

Arandela elastica 6

R P s 14
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Banennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Banennung
Itemn No. Part number Description Itam No. Part numbet Description -
Ne° pos. N¢ de commande | Désignation Ne pos. N° de commande Désignation
Nede pos. | N°de pedido Denaminacién Nede pos. | N de pedido Denominacion n
1 95-746 309-05 Trager 17 12-360 084-05 PaBscheibe 10x 16x1,0*
Bracket Spacing washer 10x 16x 1,0
Support Rondatie d'ajustage 10x 16x1,0*
Soporte Arandela de ajuste 10x 16 x 10"
2 99-133 740-01 Kugelbuchse KB 20 ND 18 12-610 230-45 Sicherungsring 10 x 1
Ball guide KB 20 ND Circlip 10 x 1
Douille 4 bille KB 20 ND Circlip 10 x 1
Casquillo esférico KB 20 ND Anillo de retencion 10 x 1
3 95-746 310-05 Buchse 19 95.746 118-15 Leiste
Bush Strip
Daouille Plaquette
Casquillo Plaguita
4 12-660 430-45 Sicherungsring 32 x 1,2 20 11-130 185-16 Zylinderschraube M 4 x 16
Circhp 32x 1.2 Pan-head screw M 4 x 16
Circlip32x 1,2 Vis & téte cylindrique M 4 x 16
Anillc de retencién 32 x 1,2 Tornille cilindrico M 4 x 16
5 11-130 283-15 Zylinderschraube M & x 16 21 12-501 150-45 Federring 4
Pan-haad screw M 6 x 16 Spring washer 4
Vis & téte cylindrique M & x 16 Rondelle dlastique 4
Tormillo cilindrico M6 x 16 Arandela efastica 4
& 12-305 174-15 Scheibe A 6,4 22 95-746 119-45 Winkel
Washer A6,4 Angular bracket
Rondelle A 6,4 Equerre
Arandela A 6,4 Pieza angular
7 12-501 190-45 Federring 6 23 11-130 092-15 Zylinderschraube M 3 x 6
Spring washer & Pan-head screw M 3 x 6
Aondelie élastique & Vis & téte cylindrique M3 x 6
Arandela elastica & Tornillo cilindrico M 3 x &
8 11-187 01915 Flachkopfschraube M 6 x 6 24 12-500 121-45 Fedetring 3
Countersunk head screw M6 x 6 Spring washer 3
Vis & téte conique M6 x & Rondelle &lastique 3
Tornillo de cabeza plana M6 x 6 Arandela elastica 3
9 95-746 113-05 Zahnplatie 25 05-746 212-05 Hebel O
Toothed plate Lever
Plague dentée Levier
Placa dentada Palanca
10 11-132 905-16 2Zylinderschraube M 4 x 14 26 14-246 122-01 Kurvenrolie KR 16 PP
Pan-head scrow M 4 x 14 Cam follower KR 16 PP
Vis & t8te cylindrique M 4 x 14 Galet de came KR 16 PP
Tornillo cilindrico M 4 x 14 Rodilio de levas KR 16 PP
1 95-746 008-05 Lagerplatie 27 12-024 191-15 Sechskantmutter M 6
Bearing plate Hexagon nut M6
Plague-suppoit Ecrou A slx pans M6
Placa sopotts Tuerca haxagonal M &
12 11-130 233-15 2Zylinderschraube M 5 x 16 28 5746 213-05 Winkel
Pan-head screw M 5 x 16 Angular bracket
Vis a téte cylindrique M 5 x 16 Equerre
Ternille cilindrico M 5 x 16 Pieza angular
13 12-501 17045 Federring 5 2 95-746 214-05 Selbstidebehiz
Spring washer § Self-adhesive feit
Rondelie élastigue § Feutre auto-adhésif
Arandela elastica § Fieltro autcadhesivo
14 12-360 080-05 PaBscheibe 10x 16 x0,1° 30 11-108 093-15 Zylinderschraube M 3 x &
Spacing washer 10x 16 x 0,1 * Pan-head screw M 3 x &
Rondelle d'ajustage 10 x 16 x 0,1 " Vis 4 18te cylindrique M3 x 6
Arandela de ajuste 10x 16 x 0,1 * Tornillo cilindrico M3 x &
15 12-360 082-05 Pafischeibe 10x 16x 0,3~ 3 12-305 084-15 Scheibe A 3,2
Spacing washer 10x 16x0,3° Washer A 3,2
Rondelle d'ajustage 10x 16 20,3~ Rondelle A 3,2
Arandela de ajuste 10x 16 x 0,3~ Arandela A 3,2
16 12-360 083-05 PaRscheibe 10x 16 x0,5 *  wahlweise
Spacing washer 10x 16x0,5~ optional
Rondelle d'ajustage 10 x 16 x 0,5~ au choix
Arandela de ajuste 10x16x 05" opcional




Pos.-Nr.
Itern No.
N pos.

N@ de pos.

Bestelinummer
Part numbey

N° de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nt.
Itern No.
N° pos.

N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N de pedido

] Teile-Benennung

Description
Désignation
Denominacién

2.4

41

42

85-746 280-16

95-746 279-15

12-024 151-15

7%-1302-05853

11-108 102-15

91-260 35591

95-746 038-15

o

11-130 29515

11-130 365-15

12-501 210-45

95-746 210-05

85-746 032-15

£9-134 35605

85-746 12205

Schiene
Bracket
Barre-support
Soporte

Platte
Piate
Plaque
Placa

2Zylinderschraube M 4 x 30
Pan-head screw i 4 x 30

Vis & téte cylindrique M 4 x 30
Tornille ciiindrico M 4 x 30

Sechskanimutier M 4
Hexagen nut M 4
Ecrou & six pans M 4
Tuerca hexagonal M 4

Kiemmstick
Clamping piece
Piéce de serrage
Piaza presora

Zylinderschracbe 143 x 12
Pan-head screw M 3 x 12

Vis & téte cylindrigue M 3 x 12
Tornillo cilindrico M3 x 12

Naherungsscihaier
Proximity swiich
Détecteur de proximité
Interruptar do proximidad

Walienbock
Shaft mounting
Support d' arbre
Soporte del eje

2Zyhinderschraube M € x 20
Pan-head screw M 6 x 20

Vis a téte cylindrique M 6 x 20
Tornilio cilindisco M 6 x 20

Zylinderschraube M 8 x 30
Pan-head screw M 8 x 30

Vis & téte cylindrique M 8 x 30
Tornillo cilindiicc M8 x 30

Federnng 8

Spring washer 8
Rondelle élastique 8
Arandela elastica 8

Zahnriemen
Toothed belt
Courroie dentée
Correa dentada

Fuhrung
Guide
Guide
Guia

Stahbhwelle
Steet shaft
Arbre an acier
Eje de acero

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela
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Pos.-Nr. Bestalinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bastellnummer Teile-Be;ennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N® pos. N¢ de commande | Désignation N° pos. N® de commande Désignation
Nedepos. | N?de pedide Denominacién Nede pos. | N de pedido | Denominacion u
1 95-746 285-75/895 | Trdger 17 12-501 190-45 Federring &
Bracket Spring washer 6
Support Rondelle élastique 6
Soporte Arandela eféstica 6
2 13-033 247-05 Zylinderstift 4 x 12 18 95-746 275-05 Bolzen
Cylindrical pin 4 x 12 Pin
Goupille cylindrique 4 x 12 Boulon
Pasador cillndrico 4 x 12 Pemo
3 13-033 379-05 Zylinderstft & x 16 19 11-186 965-15 Flachkopfschraube M 6 x 20 x 12
Cylindrical pin 6 x i6 Countersunk head screw M6 x 20 x 12
Goupille cylindrique 6 x 16 Vis & tte conique M6 x 20 x 12
Pasador cilindrico 6 x 16 Tornillo de cabeza plana M6 x 20 x 12
4 11-130 185-25 Zylnderschraube M 4 x 16 20 12-335 191-15 Scheibe A6.4
Pan-head screw M 4 x 16 Washer A 6,4
Vis & 18%e cylindrique M 4 x 1€ Rondelle A 6,4
Tormillo silindrico M 4 » 16 Arandela A 6.4
5 12-360 084-05 Pafsschaibe 10 - 16 X1 21 12-500 190-45 Fedarring 6
Spacing washer 10 x iex & Spring washer &
Rondelle d'ajustage 10x 16 x 1 Rondelle élastique 6
Arandela de ajusie 10 X 1€ Arzndela elastica 6
6 95.746 045-05 Kugelrolienfithn, 5 22 12-024 191-15 Sechskantmutter M &
Ball guide Hexagon nut M &
Guide a rotuie Ecrou & six pans M6
Guia por rodilles Tuerca hexagonal M &
7 99-133 727-91 Kugelroiie 23 35-746 263-05 Stange
Ball roller Bar
Rotule Barre
Roallic de boia Barra
8 12-024 231-15 Secnskantmutier M 10 24 12-024 211-15 Sechskantmutier M 8 (rechts)
Hexagon nu M 10 Hexagen nut M8
Ecrou & six pans M 10 Ecrou & six pans M8
Tuerca hexagonal M 10 Tuerca hexagonal M 8
g 95-746 283-75/892 | Hebel 25 14-755 053-01 Gelenkkopt (rechts)
Lever Linkage joint
Levier Téte d'articulation
Palanca Cabeza articulada
10 69136 296-06 Bunapuchse 26 12-024 212-15 Sechskantmutter M B (links)
Bush Hexagon nut M 8
Bouilie & coliet Ecrou & sixpans M8
Casquillo con reborde Tuerca hexagenai M 8
1 13-052 055-655 Spiralspannstift i 5x & 27 14-755 055-01 Gelenkkopf (nks)
Spirai tensioning pin 1,5 X8 Linkage joint
Goupille spiralée 1.5 x 8 Téte d'articulation
Pasador elastico espiral 1.5 x & Cabeza articulada
12 95-746 283-05 Buchse £
Bush
Douille
Casquilio
13 99-136 23505 Anlaufscheibe WC 10 DU
Thrust washer WC 10 DU
Rondelle portante WC 10 DU
Disco de ataque WC 10 DU
14 95-746 269-05 Klotz
Block
Bloc
Bloque
15 95-746 262-05 Platte
Plake
Plaque
Placa
16 11-130 31115 Zylinderschraube M 6 x 30

Pan-head screw M 6 x 30

Vis a tdie cylindrique M 6 x 30

Tornillo cilindrico M 6 x 30




Klammem
Clamps
Pinces
Pinzas
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Telle-Benennung

Poe.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummaer
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N* de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Nedepos. | N de pedido Denorminacién Nede pos. | Ne de pedido Denominacion a
1 05-734 25005 Tréger 17 12-500 151-45 Federring B 4
Bracket Spting washer B 4
Support Rondelle élastique B 4
Soporte Arandela elastica B 4
2 11-130 239-15 Zylinderschraube M 5 x 20 18 11-130 227-15 Zylinderschraube M 5 x 12
Pan-head screw M 5 x 20 Pan-head screw M 5 x 12
Vis & téte cylindrique M 5 x 20 Vis & téte cylindrique M 5 x 12
Tornitlo cilindrico M 5 x 20 Tornillo cilindrico M5 x 12
3 12-500 171-45 Federring B 5 19 12-500 190-45 Federring B5
Spring washer B5 Spring washer BS
Rondelle élastique B 5 Rondelie élastique 25
Arandela etastica B § Arandela alastica 55
4 12-305 144-15 Scheibe A 5,3 20 12-024 151-15 Sechskantmutier M 4
Washer A 5,3 Hexagon nut M 4
Rondelle A 5,3 Ecrou & six pans M 4
Arandelz A53 Tuerca hexagonal M 4
5 95-719 873-15 Leiste 21 11-317 18415 Gewindestift M 4 x 18
Strip Threaded stud M 4 x 1€
Plaquette Vis sans téte M 4 x 16
Plaquita Tornilio prisionero M 4 x 16
6 11-132 172-16 2Zylinderschraube M 4 x 8 22 95-734 690-05 Tréget
Pan-head screw M 4 x 8 Bracket
Vis & téte cylindrique M4 x 8 Support
Tornilio cilindrico M4 x 8 Soporte
7 §5-727 907-05 Feder 23 14-218 050-01 Nadelhilse HKO 810
Spring Needle bearing HKQ 810
Ressort Douille & aiguille HKO 810
Muelie Casquillo para la aguja HKO 810
8 85-728 29715 Stift 24 95-734 105-15 Tréger
Pin Bracket
Broche Support
Pasador Soporte
9 99-133 350-01 Kugelbuchse 2 ND KB 8 25 11-330 220-15 Gewindestift M 5 x B
Ball guide 2 ND KB 8 Threaded stud M5 x 8
Douilie & bille 2 ND KB 8 Vis sans téte M 5x 8
Casquillo esférico 2 ND KB 8 Tornille prisionero M5 x 8
10 12-610 28045 Sicherungsring 16 x 1 26 95-734 103-15 Trager
Circlip 16 x 1 Bracket
Circlip 16 x 1 Suppont
Anille de retencién 16 x 1 Sopotte
1" 95-727 901-15 Trager 27 95-734 104-05 Trager
Bracket Bracket
Support Support
Soponte Soporte
12 §5-728 296-05 Welle 28 95-734 100-15 Welle
Shaft Shaft
Arbre Arbre
Eje Eje
13 11-225 172-26 Senkschraube M 4 x 8 29 13-052 319-15 Spiralspannstift 5 © x 20
Countersunk screw M4 x 8 Spirai tensicning pin 5 © x 20
Vig & tte noyée M4 x 8 Goupille spiralée 5 & x 20
Tornillo avellanado M 4 x 8 Pasador elastico espiral 5§ & x 20
14 95-728 208-05 Leiste 30 95-734 102-16 Platte
Strip Plate
Plaquetts Plaque
Plaquita Placa
15 11-130 17915 Zylinderschraube M 4 x 12 A 95-734 101-15 Plaite
Pan-head screw M 4 x 12 Plate
Vis & tiie cylindrique M 4 x 12 Piaque
Tornilio cilindrico M 4 x 12 Placa
16 12-305 114-15 Scheibe A 4,3 32 95-735 0769-16 Senkschraube
Washer A 4,3 Countersunk screw
Rondelle A 4,3 Vis 2 18te noyée

Arandela A 4.3

Tomille avellanado



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos -Nr. Bestelinummer Tedle-Benennung
{tem No. Part number Description Item No. Part number Dascription
N° pos. Ne de commande | Désignation N® pos. N° de commande Désignation
Nidepos. | Nt de pedido Denominacion N°de pos. | N°de pedido Denominacion -
3 13-033 301-05 Zylinderstift 5 ™ x 8 43 95-734 046-05 Hiilse
Cyiindrical pin 5™ x 8 Sleave
Goupille cylindrique 5™ x 8 Douille
Pasador cilindrico 5™ x 8 Casquillo
kT 95-734 48505 Druckfeder 45 95-734 04705 Leiste
Pressure spring Strip
Ressort de pression Plaguette
Muelie de presion Plaquita
a5 05-734 04315 Bolzen S0 11-225 094-25 Senkschraube M3 x 8
Pin Countersunk screw M3 x 8
Boulon Vis & t8te noyée M3 x 8
Pemo Tornillo avelianado M3 x 8
35 89-135 264-00 Dichtungssatz 51 95-734 725-05 Klammer oben
Set of gaskets Clamp
Jeu de joints Pince-ouvrage
Juego de juntas Pinza
7 15-120 201-05 C-Ring 25x25 52 95-734 688-25 Mutter
O-seal 25 x 25 Nut
Joint torique 25 x 2.5 Ecrou
Anille toroidal 25 x 2,5 Tuerca
38 11-310 348-05 Gewindestift M4 x € x4 53 95-734 689-05 Stift
Threaded stud M4 x 6 x 4 Pin
\Vig sans téte Md x 6 x 4 Broche
Tornilio prisionero M 4 x 6 x 4 Pasador
30 85-734 048-15 Bolzen 54 93-135879-75 Einschlagschraube
Pin Nail screw
Boulen Clou fileté
Perno Tornilio autorroscador
40 12-005 154-15 Sechskantmutter M 4 55 95-734 726-05 Klammer unten
Hexagon nut M 4 Clamp
Ecrou & six pans M 4 Pince-ouwvrage
Tuerca hexagonal M 4 Pinza
8
41 95-734 436-15 Schraubeg -
Screw
Vis
Tomitio
42 12-024 101-25 Sechskantmutter M 2.5
Hexagon nutM 2,5
Ecrou a six pans M 2,5
Tuerca hexagonal M 2,5
43 99-135 400-91 Drossalriickschlagventil
Check-retutn valve
Clapet anti-retour avec
étranglement
& | Véhula estranguladora de
retroceso
44 25 308-8.203-0 Pneumatikschlauch PK 3 {1,5m)
Prieumatic tubing PK-3 (1,5m)
Flexible pneumatique PK-3 (1,5m})
Tubo neumatico PK-3 (1,5m)
45 99-134 256-91 Stecknippel
Plug-in nipple
Raccord enfichable
Qlivela enchufable
46 15-032 00645 Flachdichtring 0 - 115
Fiat sealing ring 0 - 115
Joint plat0 - 115
Junta anutar plan 0 - 115a
47 95-734 045-06 Hiise
Sleeve
Douille

Casquillo
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Teille-Baenennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benannung Pos.-Nr. Bestellnummer
Itern No. Part number Description Item No. Part number Description 3 2
Ne pos. N° d& commande Désignation Ne pos. N® de commande Désignation
Nedepos. | Node padido Denominacién N?de pos. | N°de pedido Denominacién »
1 05-734 039-05 Triger 17 05-734 048-15 Trager
Bracket Bracket
Supportt Support
Soporte Soporte
2 95-734 040-15 Winkel 18 95-734 050-15 Trager
Angular bracket Bracket
Equerre Support
Pieza angular Soporte
a 95-734 041-15 Winkel 19 14-218 050-01 Nadelhiilse HK 0810
Angular bracket Needle bearing HK 0810
Equerre Douifle & aiguille HK 0810
Pieza angular Casquillo para la aguja HK 0810
4 11-225 172-25 Senkschravbe M4 x 8 20 13-033 469-05 Zylinderstif 8 ™ x 28
Countersunk screw M4 x 8 Cylindncal pn 8 ™ x 28
Vis & téte noyée M4 x 8 Goupille cyI'ndnque 8 ™ x 28
Torndlo avellanado M4 x 8 Pasador cilindrico 8 ™ x 28
5 85-734 042-15 Leiste 1 13-033 190-05 2Zylinderstift 3 ™ x 10
Strip Cylindrical pin 3 ™ x 10
Plaquette Goupilie cylindrique 3 & x 10
Plaguita Pasador ciltndrico 3 ™ x 106
& 11-132 172-15 Zylinderschraube M 4 x 8 22 11-330 172-15 Gewindestitt M 4 x 8
Pan-head screw M 4 x 8 Threaded stud M4 x 8
Vis a téte cylindrique M4 x 8 Vissans tdte M4 x 8
Tornillo cilindrico M4 x 8 Totnillo prisionero M 4 x 8
7 95-734 043-15 Bolzen 23 95-734 051-15 Halter
Pin Bracket
Boulon Support
Pernc Sopaorte
8 895135 264-00 Dichtungssatz 24 95-734 052-15 Halter
Set of gaskets Bracket
Jeu de joints Support
Juego de juntas Soporte
9 15-120 201-05 O-Ring 265 x 2,5 25 11-113 224-15 Zylinderschraube M 5 x 10
O-seal x 2,5 Pan-head screw M 5 x 10
Joint torique x 2,5 Vis & téte cylindrique M 5 x 10
Anillo toroidal x 2,5 Tomillo silindrico M S x 10
10 95-734 045-05 Hulse 26 12 500 170-45 Federring AS
Sleeve Spring washer AS
Douille Rondelle élastique AS
Casquillo Arandela elastica AS
i 95-734 046-05 Hilse 27 12 305 144-15 Scheibe A 5,3
Sleave Washer A 5,3
Doville Rondelle A 5,3
Casquille Arandela A5 3
12 95-734 04705 Leiste 28 93-133 753-91 Schwenkverschraubung L M S
Strip Swivel union L-M S
Plaguette Raccord fileté orientable L-M 5
Plaguita Racor giratorio LM 5
13 11-225 084-25 Senkschraube M3 x 8 2 99-135 233-91 Drosselriickschlagventi!
' Countersunk screw M 3 x 8 = ‘ - Check-return vahe
Vis & téte noyée M3 x 8 Clapet anti-retour av.
Tornilio avellanado M 3 x 8 étranglement
véalvula estranguladora de
14 11-310 34605 Gewindestit M4 x 6 x 4 retroceso
Threaded stud M4 x 6 x 4
Vissans tdte M4 xEx 4 30 25-308-8.203-0 Pneumatikschiauch PK 3 ( 1,5 m})
Tornillo prisionero M4 x 6 x 4 Preumatic tubing PK-3 (1.5m)
Flexible pneumatique PK-3 (1,5m)
15 95-734 048-15 Bolzen Tubo neumatico PK-3 (1,5m)
Pin
Boulon N ©9-134 256-91 Stecknippel
Pemo Plug-in nipple
Raccord enfichable
16 12-005 154-15 Sechskantmutier M4 QOliveta enchufable
Hexagon nut M4
Ecrou A six pans M4 32 95-734 230-15 Winksl
Tuerca hexagonal M4 Angular bracket
Equerre

Pieza anguiar



Poe.-Nr.
ttem No.
N° pos.

N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N de pedido

Teile-Banennung
Description
Deésignation
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teiie-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

3.2

a7

41

42

11-135 292-15

11-225 17515

12-306 114-15

12-500 150-45

12-024 151-15

11-116 079-15

99-134 973-91

11-130 185-15

12-501 150-45

15-032 016-45

Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw MEx16

Vis a téte cylindrique M6x16
Tornillo cillndrica M6x16

Senkschraube M 4 x 10
Countersunk screw M4 x 10
Vis a téte noyée M4 x 10
Torniko avellanado M 4 x 10

Scheibe A 4,3
Washer A 4.3
Rondelle A 4,3
Arandela A 4,3

Federring A4

Spring washer Ad
Rondelle élastique A4
Arandela elastica Ad4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou & six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Flachkopfschraube
Countersunk head screw
Vis & 18te conique
Tarnillo de cabeza ptana

Horizontalspanner
Horizontal tensione!
Tendeur hotizontal
Tensor horizontal

Zylinderschraube M 4 x 16
Pan-head screw M 4 x 16

Vis a téte cylindrique M 4 x 16
Tornillo cilindrico M 4 x 16

Federring 4

Spring washer 4
Rondelle élastique 4
Arandela elastica 4

Flachdichtring 0 - 115

Fiat sealing ning 0 - 115
Joint plat 0 - 115

Junta anular plana 0 - 115
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Pos.-Nr.
Itern No.
N° pos.

Ne de pos.

Bastellnummer
Part number

N¢ de commande
Nt de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos

N de pos

Bestelinurnmer
Part number

N° de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

1

12

13

14

15

16

95-727 67315

95-727 636-15

11-132 169-15

89-135917-91

11-130 251-16

95-727 686-15

18-372 000-61

15-032 001-55

95-727 688-15

95-727 687-05

95-727 691-11

95-727 685-05

11-130 173-15

12-305 114-15

13-133 244-05

99-134 67391

Lagerwinkel
Bearing bracket
Equerre

Angulo de apoyo

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderschraube M4 x 6
Pan-head screw M4 x 6

Vis & t8te cylindrique M4 x 6
Tornillo cilindrico M4 x &

Kurzhubzylinder AVL 20 x 10
Short-stroke cylinder AVL 20 x 10
Vérin & taible course AVL 20 x 10
Cilindro de carrera coria AVL 20 x 10

Zylinderschraube M 5 x 30
Pan-head screw M 5 x 30

Vis & téte cylindrique M 5 x 30
Tomillo cilindrico M 5 x 30

Piston
Spring-loaded pin
Tige

Pistén

Schnellverschraubung CK 1/8 - PK 3
Quick-release union CK 1/8 - PK 3
Raccord rapide CK 1/8 - PK 3

Racor rapido CK 1/8 - PK 3

Flachdichtring 0 - 1/8
Fiat sealing ring 0 - 1/8
Jointplat 0 - 1/8

Junta anular plana 0 - 1/8

Lagerpiatte
Bearing plate
Plaque-support
Placa soporte

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Drehteder

Torsin spring
Ressort de torsion
Muelle de torsion

Zylinderschraube M 4 x 8
Pan-head screw M 4 x 8
Vis 4 t8te cylindriqie M4 x 8

Tornillo cilindrico M4 x 8

Scheibe A 4,3
Washer A 43
Rondelie A 4,3
Arandela A 4,3

Zylinderstift 4 x 10
Cylindrical pin 4 x 10
Goupille cylindrique 4 x 10
Pasador dilindrico 4 x 10

Herizontalspanner
Horizontal tensionet
Tendeur horizontal
Tensor horizontal

17

8

19

11-130 185-15

12-501 150-45

25-308-8.203-0

99-134 256-91

Zylinderschraube M 4 x 18

3.3
Pan-head screw M 4 x 16

Vis & téte cylindrique M 4 x 16
Tornillo cilindrico M 4 x 16

Federring 4

Spring washer 4
Rondelle élastique 4
Arandela elastica 4

Preurmet
Pneumatic fubing

PK-3 {1,5m)
Flexible pneumatique PK-3 {1,5m})
Tubo neumatico PK-3 {1,5m)

Stecknippel

Plug-in nipple
Raccord enfichable
Qliveta enchufable
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Pos.-Nr.
Itern No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.

N¢ de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

3.4

10

1"

12

13

14

95-746 42305

95-746 425-15

95-746 426-15

85-746 425-15

95-727 633-15

11-210 084-15

11-210 087-15

95-746 422-05

17.310 043.01

11-210 081-15

12-335 13115

12-024 121-15

95-746 424-15

99-135 709-91

11-210 174-15

12-024 15115

Platie
Plate
Plague
Placa

Leiste 5 mm®
Strip § mm”
Plaquette 5 mm”
Plaguita 5 mm™

Laiste 4 mm™
Strip 4 mm™
Plaguette 4 mm*
Plaquita 4 mm*

Leiste 3 mm*
Strip 3mm*
Plaquette 3 mm*
Plaguita 3 mm”

Arretierieiste
Retaining strip
Plagque d' arrét
Placa de retencién

Senkschraube M 3 x 8
Countersunk screw M3 x &
Vis 4 téte noyée M3 x 8
Tornillo avellanado M 3 x 8

Senkschraube M 3 x 10
Countersunk screw M 3 x 10
Vis & téte noyée M 3 x 10
Tornilio avellanado M 3 x 16

Platte
Plate
Plagque
Placa

Scharnier
Hinge
Chamiére
Charnela

Senkschraube M 3 x &
Countersunk screw M3 x &
Vis A téte noyée M3 x 6
Tornillo avellanado M3 x 6

Scheibe 3,2
Washer 3,2
Rondelle 3,2
Arandela 3,2

Sechskantmutier M 3
Hexagon nut M 3
Ecrou A six pans M 3
Tuerca hexagonal M 3

Platte
Plate
Plaque
Placa

SchiebeschloB LS 100
Slide lock LS 100
Verrou LS 100

Cierre corredizo LS 100

Senkschraube M4 x 12
Countarsunk screw M4 x 12
Vis & t8te noyée M 4 x 12
Tornillo avellanado M 4 x 12

Sechskantmutter M 4
Hexagon nut M 4
Ecrou & six pans M4
Tuerca hexagonal M 4

16

18

19

12-500 12145

05-746 158-05

95-746 297-05

91-000 277-25

14-225 172-25

Federring 83

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela eléstica B3

Bolzen
Pin
Boulon
Pemo

Abdeckung
Cover
Cache
Cubierta

Linsensenkschraube
Raised-head screw

Vis & téte fraisée

Tomillo avellanado gota de sebo

Senkschraube M4 x 8
Countersunk screw M4 x 8
Vis & idte noyée M4 x 8
Tornillo avellanado M4 x 8

* Wahlweise
* Optional
* gu choix
* opcional
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Itam No. Part number Description ltem No. Part number Description
N¢ pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande [ Désignation "
N de pos. | N°de pedido Dencminacion N° de pos. | N¢de pedido Denominacién ’
1 85-727 653-15 Trdger 17 12-305 11415 Scheibe A 4.3
Bracket Washer A 4,3
Support Rondells A 4,3
Soporte Arandela A 4,3
2 11-135 244-15 Zylinderschraube M 5 x 25 18 12-500 151-45 Federring B4
Pan-head screw M 5 x 25 Spring washer B4
Vis 4 téte cylindrique M 5 x 26 Rondelle &lastique B4
Tornillo cilindrico M 5 x 25 Arandela eldstica B4
3 12-305 144-15 Scheibe A 5,3 19 99-135 066-91 Pneumatikzylinder AV-12-4
Washer A 5,3 Preumatic cylinder AvV-12-4
Rondelle A 5.3 Vérin pneurnatique AV-12-4
Arandela A 5,3 Cilindro neumatico AV-12-4
4 95-727 654-15 Zahnsegment 20 11-130 108-15 2Zylinderschraube M 3 x 16
Tooth segment Pan-head screw M 3 x 16
Segment denté Vis & téte cylindrique M 3 x 18
Segmento dentade Tornillo cilindrico M 3 x 16
5 95-727 658-15 Schraube 21 99-135 490-91 Schwenkverschraubung mit Drossel
Screw Swivel union
Vis Raccord fileté orientable
Tornillo Racor giratorio
6 14-218 010-01 Nadelhiise HK 4 x 8 22 99-134 256-01 Stecknippel
Needle bearing HK 4 x 8 Plug-in nipple
Douille a aiguille HK 4 x 8 Raccord enfichable
Casquilio para la aguja HK 4 x 8 Oliveta enchutable
7 95-727 655-15 Umkehrnocken 23 25-308 8.203-0 Pneumatikschiauch PK 3 {1.5m)
Reversing trip Pneumatic tubing PK-3 (1,5m)
Boigt pivotant Flexible pneumatique PK-3 (1,5m)
Leva de inversion Tubo neumatico PK-3 {1,5m)
8 14-215 007-13 Nadelkifig K5 x 8 x B 24 15-032 006-45 Ftachdichtring M5
Needle cage K5 x 8 x 8 Flat sealing ring M5
Cage de palier a aiguilles K8x & x& Joint plat M5
Jaula de agujas K5 x 8 x 8 Junta anular plana MS
LY
g 95719 916-15 Scheibe
Washer
Rendelle
Arandela
10 11-210 044-15 Senkschraube M 2,5 x &
Countersunk screw M 2,5 x6
Visatete noyée M 25x6
Tornillo avellanado M 2.5 x 6
11 85-719 914-05 Stirnrad
Spur gear
Roue dentée
Rueda dentada recta
12 11-343 854-15 Schaftschraube M 2,5x 6.0
Shouldered screw M 2,5 x 6,0
Vis sans tétle M 2,5 x 6,0
Tornillo de vastago M 2,5 x 6,0
13 95-727 656-15 Fahrung
Guide
Guide
Guia
14 95-727 659-15 Winkal
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
15 95-727 661-15 Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
16 11-132 172415 Zylinderschraube M4 x 8

Pan-head screw M 4 x 8
Vis & téte cylindriqgue M 4 x 8
Tornillo cilindrico M4 x 8
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Pos.-Nr.
Iterm No.
N° pos.

N? do pos.

Bestelinummaer
Part number

N* de commande
N° de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos -Nr.
Item No.
N° pos

N® de pos.

Bestelinummer
Patt number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

3.6

11

12

13

14

95-719 930-31

95-719 857-91
95-719 926-05
11-130 257-15
12500 170-45
95-719 873.15
11-132 17215
95719 924-15
-
11-130 176-15
12-500 150-45
11-186 079-15
95719 928-11
95.727 804-05
91-137 207-44

91-700 335-15

Niihguthalter fiir Nahtbild

max. 40 x 40

Work clamp for max. seam pattern
40 x40

Serre-ouvrage pour schéma de cou-
ture max. 40 x 40

Porlagujas para esquema de costura
mix, de 40 x 40

Klammertriger vollstindig *
Clamp suppon *

Support de bride *

Soporte de la pinza *

Zwischensilick
Spacing piece
Piéce d'écartement
Pieza distanciadora

Zylinderschraube M 5 x 40
Pan-head screw M § x 40

Vis & téte cylindnque M 5 x 40
Tornilto cilindrico M 5 x 40

Federring AS

Spring washer A5
Rondelle 8lastique AS
Arandela elastica AS

Leiste
Strip
Plaquette
Plaguita

Zylinderschraube M 4 x 8
Pan-head screw M 4 x 8

Vis & téte cylindrique M4 x 8
Tornillo eilindrico M 4 x 8

Bigel
Bracket
Etrier
Estribo

Zytinderschraube M 4 x 12
Pan-head screw M4 x 12

Vis & téte cylindrique M 4 x 12
Tornillo ¢ilindrico M 4 x 12

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique Ad
Arandela elastica A4

Flachkopfschraube M 3 x 2
Countersunk head screw M3 x 2
Vis & téte coniqgue M3 x 2
Tornille de cabezaplana M3x 2

Zwischaenplatte
Spacing plate
Plaque intermédiaire
Placa intermedia

Feder
Spring
Ressort
Muelle

Aufiagepiatte
Support plate
Plague-support
Placa de apoyo

Flachrundschraube M4
Raised-head screw M4

Vis 4 téte bombée M4

Tornillo cil. de cabeza plana M4

15

17

91-137 206-13

11-108 234-15

12-305 144-15

Haltefu Bpaar

Clamp foot pair

Pieds de maintion

Par de pies prencatelas

Zylinderschraube M 5 x 16
Pan-head screw M 5 x 16

Vis & téte cylindrique M 5 x 16
Tornillo ¢ilindrico M5 x 16

Scheibe A 53
Washer A 5,3
Rondelle A 5,3
Arandela A 5,3

*  Einzelteiie siehe Register 3.9
for singie parts see Register 3.9
four piéces individuelles, voir
registre 3.9
Para piezas individuales, véase
el registro 3.9
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Pos.-Nr.
Item Na.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N°® de commande
N2 da pedido

Telle-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N® pos.

Ne¢ de pos.

Bestellnummer
Part numbet

N* de commande
N¢ de pedido

Teile-Benarnung

Descripticn
Deésignation
Denominacidn a

10

1

12

13

14

95-719 93191

95-719 857-91

95-719 610-05

11-130 25715

12-500170-45

§5-716 873-15

11-132 172-15

95-719 924-15

11-130178-15

12.500 150-45

11-186 075-15

95-719 876-21

95-727 804-05

95-719 880-11

11-108 234-15

Niéhguthalter fir Nahtblid max.

80 x 100

Work clamp for max. seam pattern
80 x 100

Serre-cuvrage pour schéma de
couture max. 80 x 100

Portagujas para esquema de
costura méx, de 80 x 100

Klammertragei volist, *
Clamp support *
Support de bride *
Soporte de la pinza "

Zwischuensiuck
Spacing piece
Pigce d'écarternent
Pieza distanciadora

Zyinderschiadbe M 5 » 40
Pan-head scraw M 5 x 40

Vis a téte cylindrigue M 6 5 40
Tornilio cilindrico M 5 x 40

Fedairing AS

Spring washer Ab
Rondeile élastique A5
Arandela elastica AS

Leiste
Strip
Plaquetie
Plaquita

Zylinderschraube M4 x 8
Pan-head screw M 4 x 8

Vis & téte cylindriqgue M 4 x 8
Tornilo cilindrico M4 x 8

Bugel
Bracket
Etrier
Estribo

Zylinderschraube M4 x 12
Pan-head screw M 4 x 12

Vis a téte cylindriqgue M 4 x 12
Tornillo cilindrico M4 x 12

Federrning Ad

Spring washer Ad
Rondelle élashque A4
Arandela elastica A4

Flachkopfschraube M 3 x 2
Countersunk head screw M3 x 2
Vis & téte conique M3 x 2
Tornillo de cabeza planaM 3 x 2

Auflageplatte
Support plate
Plaque-support
Placa de apoyc

Fed_er
Spring
Ressort
Muelle

HaltefuBpaar

Clamp foot pair

Pieds de maintien

Par de pies prensatelas

2Zylinderschraube M 5 x 16
Pan-head screw M 5 x 16

Vis 4 téte cylindrique M 5 x 16
Tornilio cilindrico M5 x 16

15

12-305 144-15

Scheibe A53
Washer A5,3
Rondelie A 5,3
Arandela A 6,3

*  Einzelteile siohe Register 3.9
for single parts see Register 3.9
four pigces individuelles,vair
registre 3.9
Para piezas individuzies, véase
el registro 3.9
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Bestellnummer
Part number

Ne° de commande
Ne de pedida

Teile-Benennung
Description
Désignation
Deneminacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.

N° de pos.

Bestelinummer
Part number

N de commande
N de pedido

Telle-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

3.8

10

11

12

13

95-727 81291

85-719 857-91

95-719918-11

11-108 234-15

12-305 144-15

95-734 166-15

11-135 282-15

95-727 786-15

11-225 175615

12-305 114-15

12-500 150-45

12-024 151-15

11-186 079-15

05-735 119-05

Niihguthalter fiir Nahtblid max.
120 x 150

Work clamp for max. seam patiern
120 x 150

Serre-ouvrage pour schéma de
couture max. 120 x 150
Portagujas para esquema de
costura mdx. de129 x 150

Klammertriger vollstindig *
Clamp support *

Support de bride *

Soporte de la pinza *

HaltefuBpaar

Clamp foot pait

Pieds de maintien

Par de pies prensate'as

Zylinderschrauhe M 5 x 18
Pan-head screw M5 x 16

Vis a tote cylindrique M 5 ¥ 1€
Tornillo cillndtico M 5 x 16

Schelbs: 5%
Washer A 52
Rondelle A5 3
Arandela A53

Winke!

Angular bracket
Equerra

Pieza angutar

Zylinderschravhe M 6 x 1&
Pan-head screw M 6 x 16
Vis & téte cylindrique M 6 x 1€
Tornillo cilindrico M & x 16

Autlageplatie
Support plate
Plague-support
Placa de apoyo

Senkschraibe M 4 x 10
Countersunk screw M 4 x 10
Vis & téte noyée M 4 x 10
Tornillo avellanadc M4 x 10

Scheibe A 4.3
Washer A 43
Rondelie A 4 3
Arandela A 4.3

Federfing Ad

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela elastica A4

Sechskantmutter
Hexagon nut
Ecrou a six pans
Tuerca hexagonal

Flachkopfschraube M 3 x 2
Countersunk head screw M3 x 2
Vis & téte conigue M3 x 2
Tornillo de cabeza plana M3 x 2

Beilage
Enclosure
Rondelle
Arandela

*  Einzelteile siehe Register 3.9
for single parts see Register 3.9
four piéces individuelles, voir
tegistre 3.9
Para piezas individuales, véase
ol ragistro 3.9
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummet Teile-Benennung
item No. Part number Description ftem No. Pan number Description
N° pos. N° de commanda | Désignation N® pos, N° do commande | Désignation -
N2 de pos. N2 de pedido Denominacion Ne de pos. N? de pedido Denominacion :
95-719 857-91 Klammertriger pneumatisch 15 95-728 280-15 Leiste
’ Clamp carrier, pneumatic Strip
Support de pincepneumatique Plaquete
Soporte de ia pinza, neumdtico Plaguita
1 99-135 878-91 Zylindereinheit 16 @ x 18 Hub 16 11-130 092-15 Zylinderschraube M 3 x &
Cylinder unit, 16 dia. x 18 stroke ’ Pan-head screwM 3 x 6
Unité & vérin © 16 x course 18 Vis & téte cylindrique M3 x 6
Unidad de cilindro, 16 @ x 18 de Tornillo cilindrico M 3 x 6
carrera
17 09-134 973-91 Haorizontalspanner
2 95-720 047-11 FuBhater Horizontal tensioner
Foot holder Tendeur horizontal
Support de pied Tensor horizontal
Portaprensatelas
18 11-130 185-15 Zylinderschraube M 4 x 16
3 95.720 044-15 Flansch Pan-head screw M 4 x 16
Flange Vis & téte cylindrigue M 4 x 16
Bride Tornillo cilindrico M 4 x 16
Brida
19 12-305 114-15 Scheibe A 4,3
4 11-210 678-15 Senkschraube M 3 x 5 Washer A 4.3
Countersunk screw M3 x & Rondelle A 4,3
Vis 4 téte noyée M3 x 5 Arandela A 4.3
Tornilio avelianade M3 x 5
20 25-308-8.203-0 Pneumatischlauch PK 3 (1,5 m)
5 1%-210 170-15 Senkschraube M 4 x 10 Pneumatic tubing Pk-3 (1,5m)
Countersunk screw M4 x 10 Flexible pneumatique PK-3 (1,5m)
Vis & téte noyée M 4 x 10 Tubo neumatico PK-3 (1,5m)
Tornillo avellanadeo M 4 x 10
21 ©9-134 256-01 Stecknippel
8 95-728 281-15 Bolzen Plug-in nipple
Pin Raccord enfichable
Boulon Oliveta enchufable
Perno
22 9G-136 184-04 Dichlungssatz zurZyiindereinheit
7 95-719 873-15 Leiste 99-135 878-91
Strip Set of seals for cylinder unit
Plaguette 099-135 878-91
Piaquita Jeu de joints pour unité a verin
99.135 878-91
8 11-132 172-15 Zylinderschraube M 4 x 8 Juego de juntas para la unidad de
Pan-head screw M 4 x 8 cilindro 99-135 B78-91
Vis & téte cylindrique M4 x 8
Tornillo cilindtico M4 x 8
9 95-719 875-15 Winkel
Anguilar bracket
Equerre
Pieza angular
10 G5-719 946-15 Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
i1 12-501 150-45 Federring 4
Spring washer 4
Rondelle élastique 4
Arandela elastica 4
18 99-134 20705 Verbindungsstiick M 5/ M Sa
“‘ Link M 5i /M 8a
Raccord M 5i/ M 5a
Pieza de union M 5i/ M 5a
13 05-135 233-91 Drosselriickschlagventit M S
Check-return valve M 5
Clapet anti-retour av.
étrangiement M 5
Véivwula estranguladora de
retroceso M S
14 15-032 00645 Flachdichtring 0 - 115

Fiat sealing ring 0 - 115
Joint plat© - 115
Junta anularptana 0 - 115




Anbauteile zum Gestell

Fittings for stand

Pieces complémentaires pour bati

Piezas complementarias para la bancada
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Pos_-Nr.
item No.
N° pos.

N de pos.

Bastelinummer
Part number

N¢ d& commande
Ne de pedido

Teile-Banennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
Ne° pos.

Ne de pos.

Bestelinummer
Part number

N¢ de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

4.1

w]

1

12

13

14

15

16

85-746 060-75/893

95-746 055-76/893

11-226 172.15

95-746 059-75/893

95-746 061-75/633

11-135 208-15

13-052 385-15

95-746 306-75/853

12-305 174-15

11-039 991-15

99-134 860-91

11-130185-15

95-746 161-15

§5-746 305-15

91-028 612-15

11-108 099-15

Platte
Plaw
Plaque
Placa

Anschlag
Siop

Butée
Tope

Senkschraube M4 x 8
Countersunk screw M 4 x 8
Vis 2 tdte noyée M4 x B
Tornillo avellanado M4 x 8

Plate
Plate
Plaque

Piaca

Leiste
Strip
Plagustte
Plaquita

Zylinderschraube M 6 x 20
Pan-head screw M 6 x 20

Vis & tate cylindrique M 6 x 20
Tornille cilindrico M 6 x 20

Spiralspannstift 6 x 20

Spiral tensioning pin 6 x 20
Goupille spiralée 6 x 20
Pasador elastico espiral 6 x 20

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

Scheibe A6 4
Washer A6,4
Rondelle A 6,4
Arandela A 8,4

Sechskantmutter M6 x 25
Hexagon nut M 6 x 26
Ecrou & six pans M6 x 25
Tuerca hexagonat M 6 x 25

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte

2ylinderschraube M 4 x 16
Pan-head screw M4 x 16

Vis & téte cylindrique M 4 x 16
Tornillo cilindrico M 4 x 16

Leiste
Strip
Plaquetis
Plaquita

Platie
Plate

Plaque
Placa

Klemmieder
Clamp spring
Ressort de serrage
Muelle de apriee

2Zylinderschraube M 3 x 10
Pan-head screw M 3 x 10

Vis & tdte cylindrique M 3 x 10
Tornillo cilindrico M3 x 10

17

18

19

21

05746 053 75/XXX

11-130 29315

12-501 190-45

12-335 211-15

17-019 047-81

Winket

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

2ylinderschraube M 6 x 16
Pan-head screw M 6 x 16
Vis & tdte cylindrique M 6 x 16
Tornillo Gilindrico M 6 x 16

Federring 6

Spring washer &
Rondetle élastique &
Arandela elastica 6

Scheibe 8,4
Washer 8,4
Rondelle 8.4
Arandela 8,4

Klemmhebel
Clamp lever
Lovier de serrage
Palanca de friccién
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Poe.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestolinummer Teile-Banennung
ltem No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N dg commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Nodepos. | Nede pedido Denominacitn Nedepos. | Nedepedido | Denominacion .
1 95-746 120-71/893 | FuB 17 95-746 344-05 Bolag
Foot Coveting
Pied Garniture
Pie Revestimiento
2 95-746 091-15 Platie 18 95-746 256-15 Plate
Plate Plate
Plague Plague
Placa Placa
3 11-130 365-15 2Zylinderschraube M 8 x 20 15 11-470 109-25 Senkholzschraube 3 x 12
Pan-head screw M 8 x 20 Countersunk wood screw 3 x 12
Vis & t8te cylindrique M 8 x 20 Vis & bois & téte noyée 3 x 12
Tornillo cilindrico M 8 x 20 Tiratondo avellanado 3 x 12
4 12-305 224-15 Scheibe A 8.4 20 §8-135 805-91 Vietfachdose KDVF-16
Washer A B4 Muttiple socket KDVF-16
Rondelle A 8,4 Prise muttipie KDVF-16
Arandela A 8,4 Caja de enchufe multiple KDVF-16
5 12-501 21045 Federring 8 21 99.135 601-05 Steckbuchse KDV-PK-3
Spring washer 8 Female connector KDV-PK-3
Rondelle dlastique 8 Fiche femelle KDV-PK-3
Arandela elastica 8 Enchufe hembra KDV-PK-3
6 91-032 720-45 Gummifuf 22 90-135 354-05 Steckbuchse KDV-PCN-4
Rubber foot Female connector KDV-PCN-4
Amortisseur en caoutchouc Fiche temelle KDV-PCN-4
Amortiguador de goma Enchufe hembra KDV-PCN-4
7 91-032 719-15 Hilse 23 11-13C 173-15 Zylinderschraube M 4 x 8
Sleeve Pan-head screw M 4 x 8
Douille Vis & téte cylindrique M 4 x 8
Casquillo Tornillo cilindrico M4 x 8
8 11-130 299-15 Zylinderschraube M 6 x 20 24 09-135 818-05 Aufnahme 16tach
Pan-head screw M 6 x 20 Clamp
Vis & téte cylindrique M 6 x 20 Fixation
Tornillo cilindrico M 6 x 20 Pieza de fijacion
9 95-746 254-75/893 | Fuhrung 25 ©9-135 613-91 Stecknippel KSV-PK-3
Guide Plug-in nipple KSV-PK-3
Guide Raccord enfichable KSV-PK-3
Gula Cliveta enchufable KSV-PK-3
10 99-136 584-55 Blindnietmutter 26 99-135819-05 Schraubiing
Blind rivet nut Slide
Ecrou de rivet borgne Bague moletee filetée
Tuerca remachada Anillo roscado
11 11-225 184-15 Senkschraube M 4 x 18 27 99-134 255-91 Kupplungsdose KD M5
Countersunk screw M 4 x 16 Coupling socket KD M5
Vis & téte noyée M4 x 16 Boite-raccord KD M5
Tornillo avellanado M 4 x 16 Caja de acoptamiento KD M5
12 95-746 255-15 Plate 28 ¢ 99-134 206-05 Verbindungsmuffe M 5
Plate Connecting sleeve M5
Plaque Manchon de raccordement M5
Placa Manguito de union M5
13 11-130 176-15 2Zylinderschraube M 4 x 10 29 15-032 006-45 Flachdichtring 0 - M5
Pan-head screw M 4 x 10 Flat sealing ring 0 - M5
Vis & tate cylindrique M4 x 10 Joint plat © - M5
Torillo cilindfico M4 X 10 Junta anutar plana 0 - M5
14 12-501 150-45 Federring 4 30 99-135911-91 Gerade Einschraubverschraubung
Spring washer 4 M5-PIK-3
Rondalie élastique 4 Straight union M5-PK-3
Arandela elastica 4 Raccord 4 vis droit M5-PK-3
Racor para enroscar recto M5-PK-3
15 12-305 114-15 Scheibe A 4,3
Washer A 4,3 3 99-134 256-01 Stecknippel KS-PK-3-M5
Rondelle A 4,3 Piug-in nipple KS-PK-3-MS
Arandela A 4,3 Raccord enfichable KS-PK-3-M5
Oliveta snchufable KS-PK-3-MS
16 95-746 245-75/895 | Plate
Pla® 32 99-135 00505 VerschiuBkappe CV-PK-3
Plaque~— "~ Cap CV-PK-3
Placa CV-PK-3

Tap6n CV-PK-3
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Pos.-Nr. Bestollnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer 1 ena-senennung
Item No. Part numbet Description ltem No. Part number Description
N® pos. N° de commande Désignation N° pos. N° de commande Désignation a
Nedepos. | N de pedido Denominacién Nide pos. | N¥de pedido Denominacién ;
1 95-713 800-71/895 | FuBflansch 17 91-186 349-75/799 | Zugentiastung
Foot flange Stress relief
Bride de fixation Décharge de traction
Brida de fijacién Dispositive de contratraccién
2 95-746 324-05 Platts 18 11-410 065-25 2ylinder-Blechschraube C 4,2 x 16
Plate Self-tapping screw C 4,2 x 16
Plaque Vis 2 tle de vérin C 4,2 x 16
Placa Tomnille cilindrico para chapa C4,2x16
3 11-130 299-15 Zylinderschraube M&x20 19 95-730 184-71/895 | Bogen
Pan-head screw M6x20 Curve
Vis & thte cylindrique MEx20 Courbe
Tornillo cilindrico MBx20 Curva
4 12-501 19045 Federring 6 20 05-748 262-75/895 | Gelenkstick
Spring washer & Linkage
Rendelie élastique 6 Articulation
Arandela elastica 6 Articulacion
5 17-019 046-91 Klemmhebel 21 95-748 263-71/885 | Bodenblech
Clamp lever Floor panei
Levier de serrage Téle de fond
Palanca de friccién Chapa de fondo
8 95721 171-72/685 | Steliring 22 11-130 227-15 Zylinderschravbe M5 x 12
Fixing collar Pan-head screw M 5 x 12
Bague de réglage Vis a t&te cylindrique M5 x 12
Anillo de retencion Tornillo cilindrico M5 x 12
7 11-320 350-05 Gewindestift M 8 x 10 23 12-501 170-45 Federring 5
Threaded stud M 8 x 10 Spring washer 5
Vis sans téte M8 x 10 Rondelle élastique 5
Tornillo prisicnerc M8 x 10 Arandela elastica §
8 91-200 298-73/001 | Bedienteld 24 95-730 192-05 Kiemmring
Operation panel Clamp coliar
Panneau de commande Bague de setrage
Panel de mandos Anilto de sujecion
9 15173 177-25 Flachkopfschrauba M 4 x 10 25 95-730 187-71/895 | Druckstick
Countersunk head screw M 4 x 10 Thrust piece
Vis & téte conique M 4 x 10 Piéce de pression
Ternillo de cabeza plana M4 x 10 Pieza de presién
10 12-305 114-25 Scheibe A 4,3 26 11-130 233-15 Zylinderschraube M 5 x 16
Washer A 4.3 Pan-head screw M5 x 16
Rondelle A 4,3 Vis & téte cylindriqgua M 5 x 16
Arandeia A 4,3 Torniilo cilindrico M 5 x 16
1 91-200 577-91 Leitung 27 12-510 140-45 Zahnscheibe A 5,3
Lead Lock washer A 5,3
Ligne Rondelle dentée A 5,3
Cabile Arandela dentada A 5,3
12 11-172 283-25 Flachkopfschraube M € x 10
Countersunk head screw M6 x 10
Vis a téte conigue M6 x 10
Tornillo de cabeza plana M6 x 10
13 12-512 170-05 Facherscheibe A 6,4
Lochwasher A 6.4
Rondelle a denture A6 4
Arandela elastica dentada A 6,4
14 11-173171-25 Flachkopfschraube M 4 x 6
Countersunk head screw M4 x 6
Vis & téte conique M 4 x &
Tornilic de cabeza plana M 4 x 8
15 12-512 11045 Fécherscheibe A 4,3
Lockwasher A 4,3
fiondelle & denture A 4,3
Arandeta elastica dentada A 4,3
16 12024 151-25 Sechskantmutter M 4
Hexagon nutM4 _
Ecrou & six pans M 4

Tuerca hexagonal M 4
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Pos.-Nr.
tem Nao.
N° pos.

N¢ de pos.

Bestalinummer
Part number

N¢ de commande
N° de padido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Danominacian

Pas.-Nr.
ltetn No.
N° pos.

N? de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commanda
N® de pedido

Telle-Benennung
Desctiption
Deésignation
Denominacion

4.4

(34

91-280 361-91

11-130 179-15

11-173 171-25

12-512 11048

SE-745 A00-75/635

9E6-74€ 299-75/58C

11225 220-16

11-130 224-15

12-501 170-45

Veneiler
Junction
Distributeur
Distribuidor

Zylinderschraube M 4 x 6
Pan-head screw M 4 x €

Vis 4 téte cylindrique M4 x 6
Tornillo cilindrico M 4 x &

Flachkopfschraube M 4 x &
Countarsunk head screw M 4 x

Vis A thte conigue M4 x 6
Tomnillo de cabeza plana M4 K&

Facherscheibe A 4.3
Lockwasher A 4,3

Rondelle a denture A 4.3
Arandela elastica dentada A 4,2

Leiste
Stip
Plaquette
Plaquita

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

Senkschraube M5 x 8
Countersunk screw M5 x 8
Vis & 1&te noyée M5 x 8
Tornillo avellanado M 5 x &

Zylinderschraube M 5 x 10
Pan-head screw M5 x 10

Vis & t8te cylindrigue M 5 x 10
Tornillo cilindrico M 5 x 10

Federring 5

Spring washer 5
Rondelle élastique 5
Arandelz elastica 5
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telie-Banennung
Item No. Part number Description item No. Part number Description
N* pos. N de commande | Désignation N¢ pos. N° de commande | Désignation
Nodepos. | NRde pedido Denominacion Nede pos. | N de pedido Denominacion n
1 95-746 097-71/893 | Tréiger 17 91-0065 481-75/893 | Winket
Bracket Angular bracket
Support Equerre
Soporte Pieza angular
2 11-130 287-15 Zylinderschraube M6 x 12 18 91-031 888-15 Kugelzapfen A 10
Pan-head screw M 6 x 12 Batl-joint stud A 10
Vis & tle cylindrique ME x 12 - Pivot & rotule A 10
Totnille cilindrico M6 x 12 Pivote esférico A 10
3 12-305 174-15 Scheibe A 6,4 19 12-024 191-15 Sechskantmutter M6
Washer A6.4 Hexagon nut M&
Rondelle A 6.4 Ecrou A six pans M6
Arandela A 6,4 Tuerca hexagonal M6
4 91-033 729-15 Winkel 20 12-510171-45 Zahnscheibe J 6,4
Angular bracket Lock washer J 6,4
Equerre Rondelle dentée J 6.4
Pieza angular Arandela dentada J 6,4
5 11-030 366-15 Sechskantschraube M 8 x 20 21 91-033 771-71/893 { Tretplatie
Hexagon screw M 8 x 20 Pedal
Vis & six pans M8 x 20 Pédale
Tornillo hexagonal M8 x 20 Pedal
6 12-501 210-45 Federring 8 22 91.033 651-15 Halter
Spring washer 8 Bracket
Rondelle élastique B Support
Arandela elastica 8 Soporte
7 12-305 224-15 Scheibe A 8,4 23 11-039 291-16 Sechskantschraube M 6 x 16
Washer A 8,4 Hexagon screw M6 x 16
Rondelle A B4 Vis & six pans MB x 16
Arandela A 8,4 Tornillo hexagonal M6 x 16
8 12-024 211-15 Sechskantmutter M 8 24 91-033 772-15 Stange
Hexagon nut M 8 Bar
Ecrou a six pans M 8 Barre
Tuerca hexagonal M 8 Barra
9 95-746 096-75/893 | Leiste - 25 61-032 367-05 Biegefeder
Strip Spring
Plaguette Ressort de fiexion
Plaguita Muelie de fiexion
10 11-130 293-15 2Zylinderschraube M6 x 16 26 12-710 270-12 Steliring A 14
Pan-head screw M 6 x 16 Fixing collar A 14
Vis & téte cylindrique M 6 x 18 Bague de réglage A 14
Tornillo cilindrico M6 x 16 Anillo de retencién A 14
1 12-501 190-45 Federring 6 27 91-038 720-15 Zugstange
Spring washer 6 Connection
Aondelle élastique & Bielie
Arandela elastica § Barra de traccion
ei12 91-290 358-71 Schalter mit Leitung 28 ©1-032 530-15 Spannblgel
; i | Switchi with lead - Tensioning bracket
] }i;Eﬁupteur avec ligne Etrier de tension
! hterruptor con cable Estribo tensor
13 | 91-200 357-71 Schalter mit Leitung 29 11-505 202-25 Flogetschraube M6 x 16
i 3. B =y Switch with lead~ ~ o co D | ‘Wing screw M6 x 16
| interrupteur avec ligne Vis & oreilles M6 x 18
| Interruptor con cable Tornillo de mariposa M6 x 16
14 11.130 233-15 Zylinderschraube M 5 x 16 30 16-049 040-11 Kugelptanne A 10
Pan-head screw M.5 x 16 Balt-joint socket A 10
Vis & 1éte cylindrique M 5 x 16 Coussinet sphérique A 10
Tornillo cilindrico M 5 x 16 Patin de rotula A 10
15 12-305 144-15 Scheibe A 5,3
Washer A 5,3
Rondelle A 5,3
Arandela A 5.3
16 12-501 170-45 Federring 5
Spring washer 5
Rondells élastique 5

Arandela elastica 5




Pneumatikelemente auf Ventilplatte

Pneumatic elements on valve plate

Eléments pneumatiques sur plaque a valves
Elerentos neumaticos sobre la placa de véivulas
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Pos.-Nr. Bestefinummer Teile-Benennung P08 .-NT. DESIBHMNUITIF I [ T
lom No. | Partrumber Description ltem No. | Part number Description
Ne pos. Ne de commande | Désignation Ne pos. Ne de commande | Désignation
Nide pos. | N°de pecido Denominacién Nede pos. | Nede pedido Denominacion =
1 99-136 34291 3/2-Wege-Ventil 16 15-032 003-45- Flachdichtring 0-3/8
: 3-port/2-way valve Fiat sealing ring 0-38
Distributeur 3 pos./2 orif. Joint piat 0-3/8
Véatvula de 3/2 pasos Junta anular piana 0-3/8
2 95-730 69805 Dichtung 17 96-115 591-91 Schalldgmpter R 1/4
Seal Silencer R 1/4
Joint Silencieux R 1/4
Junta Siienciador R 1/4
3 99-136 341-91 3/2-Wege-Ventil 18 18-279 020-91 verschiuBschraube G 1/4 A
3-port/2-way valve Screw plug G 174 A
Distributeur 3 pos./2 orif. Vis d'obturation G 1/4 A
Vélvula de 3/2 pasos Tornillo de cierre G 1/4 A
4 98- 133 04291 Schalldampter R 1/8 19 15-032 002-45 Flachdichtring 0-1/4
Silencer R 1/8 Flat sealing ring 0-1/4
Silencieux R 1/8 Joint plat 0-1/4
Silenciador R 1/8 Junta anular plana 0-1/4
& 18-378 001-91 L-Verschraubung 1/8-PK-4 20 18-378 004-61 L-Verschraubung 1/4-PK-6
L-union 1/8-PK-4 L-union 1/4-PK-6
Raccord en L 1/8-PK-4 Raccord en L 1/4-PK-6
Racor en L 1/8-PK-4 Racot en L 1/4-PK-6
& 18-385 005-91 Schwenkstick 21 11-130 251-15 Zylinderschraube M3x30
Swivel piece Pan-head screw M5x30
Piéce pivotante Vis a téte cylindrique M5x30
Pieza giratoria Tornillo cillndrico m&x30
7 15-032 001-65 Flachdichtring 0-1/8 22 15-032 006-45 Flachdichtring 0-115
Flat sealing ring 0-1/8 Flat sealing ring 0 115
Joint plat 0-1/8 Joint piat 0-115
Junta anular plana 0-1/8 Junta anular plana 0-115
B 18-050 004-91 Verteilerrohr 1/8-2 23 15-120 764-05 O-Ring OR 12-2
Distributor tube 1/8-2 O-seal OR 12-2
Tube distributeur 1/8-2 Joint tarique OR 12-2
Tubeo de distribucién 1/8-2 Anillo toroidal OR 12-2
9 11-130 257-15 Zylinderschraube M 5 x 40 24 15-17% 73205 O-Ring OR 8-2,5
Pan-head screw M 5 x 40 O-seal OR 9-2,5
Vis & téte cylindrique M 5 x 40 Joint torique OR 8-2,5
Tornillo cilindrico M 5 x 40 Anillo toroidal OR 8-2,5
10 12-501 170-45 Federring 5 25 99-136 129-91 5/2-Wege-Venti
Spring washer 5 5-porve-way valve
Rondelle élastique 5 Distributeur 5 pos./2 orif.
Arandeia elastica 5 Valvuia de 5/2 pasos
1 18-372 009-91 Schnellverschraubung 1/8-PK-3 % 99-136 133-81 Blindplatte
Quick-release union 1/8-PK-3 Blind plate
Raccord rapige 1/8-PK-3 Plaque de recouvrement
Racor rapido 1/8-PK-3 Piaca de cubrimiento
12 18-278 005-91 Redufiernippel M5-G 1/8 27 99-134 299-91 Schaliddmpler M5
Adapter M5-G 1/8 Silencer M5
Nipple de réduction M5-G 1/8 Sllencieux M5
Racor de reduccion M5-G 1/8 Silenciador M5
13 96-135 233-91 Drosseiriickschiagventil M5-PK-3 28 99-136 214-90 AnschluBblock fir 3 Ventile
Check-return valve M5-PK-3 Connection block for 3 valves
Clapet anti-retour av. Bioc de connection pour 3 valves
étranglement M5-PK-3 Bloque de connexion para 3
Vélvula estranguladora de yawwlas. ..
retroceso MS-PK-3
29 89-133 127-91 T-Ventil 1/8
14 99-136 233.90 AnschiuBblock tir 5 Ventile T-vaia 1/8
Connection block for 5 valves Cellule ou 178
Bloc de connection pour 5 valves Valulaen T 1/8
Blogue de connexitn para 5
valulas 30 11-130 19715 Zylinderschraube M 4 x 25
Pan-head screw M 4 x 25
18 18-278 002-91 Reduziernippel G1/4i - G3/8a Vis & tdte cylindrique M 4 x 25
Adapter Gi1/4i - G3/8a Tornillo cilindrico M 4 x 25
Nippte de réduction G1/4i - G3/8a
Racor de reduccién G1/4i - G3/8a a 12-501 15045 Federring A4
Spring washer Ad
Rondelle élastique Ad

Arandeia elastca Ad



~Nr, Bestelinummet Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer I stie-Banennung
ftem No. Part number Description Iterm No. Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation Ne° pos. N° de commande | Désignation 1
N® da pos. N9 de pedido Denominacitn Nedepos. | N°de pedido Denominacion L
2 18-378 008-91 L-Verschraubung M5-PK-3 48 71-1900-0118 Sockel
L-union M5-PK-3 Base
Raccord en L M5-PK-3 Socie
Racor en L M5-PK-3 Z6calo
33 95-746 208-05 Kabelkanal 49 11-225 196-15 Senkschraube M 4 x 20
Cable channel Countersunk screw M 4 x 20
Canal de cébies Vis a thte noyée M 4 x 20
Canal para cables Tornillo avellanado M 4 x 20
34 11-173171-15 Flachkopfschraube M4 x 6 50 71-1900-0060 Relais
' Countersunk head screw M4 x & Relay
Vis & téte conique M4 x & Relais
Tornillo de cabeza plana M4 x & Relé
35 12-335 151-16 Scheibe B4,3 51 71-1900-0213 Bugel
WasherB84.3 Bracket
Rondelie B4,3 Etrier
Arandela B 4,3 Estribo
36 18-376 001-91 T-Verschraubung 1/8-PK-4 52 99-136 489-91 Wartungseinheit
T union 1/8-PK-4 Air filterlubricator
Raccord avisen T 1/8-PK-4 Conditionneur d’air comprimé
Racor en T 1/8-PK-4 Grupo acondicionador del aire
comprimido
37 18-279 01005 VarschluBschraube G 1/8 A
Screw plug G 1/8 A 53 99-136 121-91 Absperrventit
Vis d'obturation G 1/8 A Stop valve
Tornille de cierre G 1/B A Rabinet d' isolement
Valvula de cierre
3B 99-115 589-91 Druckminderventil R 1/4
Pressure reducing valve R 1/4 54 95.746 208-15 Distanzstlck
Manodétendeur R 1/4 Spacer
Valvula reductora de 1a presion R 1/4 Pigce d'écartement
Pieza distanciadora
39 91-086 176-75/893 | Winkel
Angular bracket 55 11-106 916-15 2Zylinderschraube M 4 x 55
Equerre Pan-head screw M 4 x 55
Pieza angular Vis 4 t8te cylindrique M 4 x 56
Tornillo cilindrico M 4 x §5
40 11-130 284-15 2Zylinderschraube M 6 x 10
Pan-head screw M & x 10 56 18-379 003-81 T-Verschraubung 1/4-PK-4
Vis & téle cylindrique M 6 x 10 T union 1/4-PK-4
Tomillo cilindrico M & x 10 Raccord avisen T 1/4-PK-4
Racor en T 1/4-PK-4
41 12-501 190-45 Federring 6
$pring washer & 57 18-375 004-91 T-Verschraubung 1/4-PK-6
Rondelie élastique 6 T union 1/4-PK-6
Arandela elastica 6 Raccord a vis en T 1/4-PK-6
Racor en T 1/4-PK-6
42 12-335191-15 Scheibe B6,4
WasherB6,4 58 18-050 00521 Veneilerrohr 1/4-2
Rondelle B6,4 Distributor tube 1/4-2
ArandelaB6.4 Tube distributeur 1/4-2
Tubo de distribucién 1/4-2
43 18-378 003-61 L-Verschraubung 1/4-PK-4
L-union 1/4-PK-4 59 90-115 300-91 Kupplungsteil fur Schnelikupplung
Raccord en L 1/4-PK-4 Cuick-release coupling, female
Racor en L 1/4-PK-4 Raccord femelle rapide
Racor hembra para empalme rapido
44 71-7100-0005 Druckwéchter MCS 11
Pressure monitor MCS 11
Manostat MCS 11
Presostato MCS 11
45 | 71-7100-0010 Winket
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
48 11-130 224-15 Zylinderschraube M 5 x 10
Pan-head screw M5 x 10
Vis & téte cylindrique M 5 x 10
Tornillo cilindrico M 5 x 10
47 12-305 144-15 Scheibe A 5,3
Washer A5,3
Rondelle A 5,3
Arandela A 53




Zubehor
Accessoires
Accessoires
Accesonios
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

N de pos.

Bestetinummer
Part number

N° de commande
Nt de pedide

Teile-Benennung
Description
Désignation

Denominacion

Pos.-Nr.
ftem Ne.
N° pos.

N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

1 ©119-Penernung
Description
Désignation
Denominacion

6.1

©1-084 520-73/002

91-280 316-73/001

91-084 196-91

71-8900-0002

Diskettenlaufwerk mit Leitung
Diskette drive with lead

Lectaur de disqueties avec ligne
Lector de discos con cable

Programmierteld
Programming fielkd
Pupitre e programmation
Panel de programacion

Stecker mit Leitung
Plug with lead
Fiche avec ligne
Enchufe con cable

Diskette DS DD 3,5 Zoll
Disketts DS DD 3,5 inch
Disquette DS DD 3,5 pouces
Disco DS DD 3,5 pulgadas




6.2

91-029 946-81
91-029 835-45

91-029 394-M
leer
empty
vide
vacia
91-168 144-05 (-712/02)

~_-gu-115 187-21

System 134-3506]
Systéme 134-35
Sistema 134-35 (8]

70-15 15-0015 (0,8 AT)
70-15 24-0018 (1,6 AT)
70-15 15-0021 (3,15 AT)
70-15 15-0023 {5 AT)
70-15 15-0026 {10 AT)

70-15 24-0013 (0,5 AT)
\ 70-15 24-6015 (0,8 AT)

"91-{]14 046-05

—_— — - -~ a—— P O Y whana Donictrn "N



6.3

91-129 540-70/894 F
T 99-115 037-45 _%
91-029 035-70/84 %M
Y ‘
11-130 23015 P, %
.. 81-129 621-76/834
o128 7531109 X
15-04 17315 o
©---91-173 785-05
81-129 6ad-05 %

81-129 §48-45 ~{

91-179 645-75/638 -

91-173 680-23

s 1001/

01128 118-75/89¢

- -);:/

Lo
12-305 144-15"
12-024 17:-15

& —12-005 195-15

L. 91-129 B37-75/B94

99-115 034- 15—

12-305 414-15—-----
12-305 414—15‘-—

99-115 034-15 @

[[] siehe Register .0

D see Section “0°

D voir tegistre “0"
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Steuergerét

Control unit

Appareil de commande
Aparato de mando
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Beasislinummer
Part number
N* de commande

N* de pedido

Telle-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Poa.Nr.
Item No.
N* pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N*® de commande

Nt de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

7.1

Al

AN

Al2

A13

A15

Al6

A7

Fi-A11

F1-A17

91-082 321-81

91-002 323-51

91-290 343-91

71-7500-0154

71-7500-0154

91-200 435-91

91-092 767-83/010

91-290 587-93/001

©1-093 459-93/001

91-200 060-92/001

91-003 329-91

70-1524-0015

70-1524-0018

Bestickle Leiterplatte M-OE-1
Solid state circuit board M-OE-1
Carte imprimée équipéeM-OE-1
Placa de circuito impreso M-OE-1

Bestickie Leiterplatte M-OA-1
Solid state circuit board M-OA-1
Carte imprisnée équipde M-OA-1
Placa de drcuito impreso M-OA-1

Motorenendstufe 10A

Motor amplifier 10A

Etage final de moteur 10A

Final de carrera 10A de los motoros

Bestickte Leiterplatte DSS0
Soli! state circuit board D550
Carte imprimée équipée D550
Placa de circuito impreso D550

Bostickte Leiterplatte D550
Solid state circuit board D550
Carte imprimée équipée D550
Placa de circuito impreso D550

Bestiickte Leiterplatte M-NG-5A
Solid state circuit board M-NG-5A
Carte imprimée équipée M- NG-5A
Placa de circuito impreso M-NG-5A

Bestuckie Leiterplatte M-EA-2
Solid state circuit board M-EA-2
Carte imprimée équipée M-EA-2
Piaca de circuito impreso M-EA-2

Bestilckle Leiterplatie M-ZE-9
Solid state dreuit board M-ZE-9
Carte imprimée équipée M-ZE-9
Placa de circuito impreso M-ZE-9

Bestilckle Leiterplatte M-SM-3
Solid state circuit board M-SM-3
Cane imprimée équipée M-SM-3
Placa de circuito impreso M-SM-3

Bestiickte Leiterplatte M-MR-3
Solid state circuit board M-MR-3
Carte imprimée équipée M-MR-3
Placa de circuito impreso M-MR-3

Bestilckie Lelterplatte M-NG-2
Solid state circuit board M-NG-2
Carte imprimée équipée M-NG-2
Placa de circuito impreseo M-NG-2

Schmelzeinsatz 0.8 AT
Fuse link 0,8 AT
Fusible 0,8 AT

Fusible 0.8 AT

Schmeizeinsatz 1,6 AT
Fuse link 1,6 AT
Fusibie 1,6 AT

Fusible 1,6 AT
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Bestellnummer .
Part number
N* de commande

Ne de podido

Telle-Benwennung
Deacription
Désignation
Denominaclén

Poa.-Nr.
Item No.

N° pos.

N de pos.

Bestalinummer
Part numbet

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

7.2

F1-A20

F2-A10

F2-A20

F3-A20

F4

A0

70-1515-0015

70-1515-0021

70-1524-0013

70-1515-0026

70-1515-0021

70-1515-0026

70-1515-0021

91-093 061-91

91-094 906-93/001

71-7500-0155

Schmelzeinsatz 0,8 AT
Fuse link 0.8 AT
Fusible 0.8 AT

Fusibie 0.8 AT

Schmelzeinsatz 3,15 AT
Fuse link 3,15 AT
Fusible 3,15 AT

Fusible 3,15 AT

Schmelzsicherung 0,5 AT
Fuse 0,5 AT

Fusible 0.5 AT

Fusible 0,5 AT

Schmelzeinsatz 10 AT
Fuse link 10 AT
Fusible 10 AT

Fusible 10 AT

Schmelzeinsatz 3,15 AT
Fuse link 3,15 AT
Fusible 3,15 AT

Fusible 3,15 AT

Schmelzeinsatz 10 AT
Fuse link 10 AT
Fusible 10 AT

Fusible 10 AT

Schmelzeinsatz 3,15 At .
Fuse link 3,15 AT
Fusible 3,15 AT

Bestiickte Leiterplatte M-RW-2
Solid state circuit board M-RW-2
Carte imprimée équipée M-RW-2
Placa de circuito impreso M-RW-2

Bestiickte Leiterpiatte SMP-Bus
Solid state circuit board SMP-Bus
Carte imprimée équipée SMP-Bus
Placa de circuito impreso SMP-Bus

Stavergerat D562

Control unit D562

Appareil de commande D562
Aparato de mando D562
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Equipment
Plaza

Bastelinummer
Part number

Ne* ds commands
Nt de pedido

Telle-Benennung
Description
bésignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Htem No.
N° pos.

N° de pos.

Bestellnummer
Part number

N de commands
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

7.3

1

(r)]

X1

Zi

70-1515-0023

71-1100-0307

70-1630-1003

71-4800-0012

Schmetzeinsatz 5 AT
Fuse link 5 AT
Fusible 5 AT

Fusible 5 AT

Motorschalter

Motor switch
Disjonctaur de moteur
Intetruptor del motor

Steckdose
Socket

Prise fernelle
Caja de enchule

Netzfiltet
Mains fitter
Fitre de réseau
Fiitro de la red




Schmiermitieltabelle
Table of lubricants
Tableau des lubrifiants
Tabla de lubricantes




7.1

o] Mittelpunkis- Dichte bei: Bestellnummer fiir Behélter mit:
Qil \hﬁskos't_ét bei: " Density of: Part number for can with:
Huile Vigggs‘:tlgcrggﬁr?n'e a| Densitéa: Numéro de commande pour récipients avec:
Aceite Viscosidad media a: Densidad a: NUmero de pedido para recipientes con:
Liter
giem? Litre
°c mm/s °C (g/mi} Litros
40(ml)| 91-027 630-91
0,25 91-129 916-A1
280-1-120 144 40 22,0 15 0,865 1 91-129917-91
5 91-129 919-H
10 91-129 920-31
Fett Penetration Tropfpunkt Bestelinummer fur Behalter mit:
Grease Penetration Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétration Point de suintement| Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetracién Punto de goteo Ngmero de pedido para recipientes con:
mm/10 °C kg
280-1-120 243 375-405 150 0,5 | 280-1-120 243
1
05
280-1-120 205
1 280-1-120 205
— - - e I S [T 1 umir ranictra " [ 1 véase Reaistro “0“
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